
وزیر ارتباطات گفت: سازمان تنظیم مقررات شروطی را برای افزایش 
قیمت تعرفه اپراتورها مشخص کرده که هنوز تصمیمی گرفته نشده، 
اما قطعاً افزایش ۱۰۰ درصدی تعرفه را نمی‌پذیریم.
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 در جلسات دوشنبه‌ها؛ 
به وقت کتاب  صورت گرفت؛

 گپ و گفتی دوستانه 
با نسرین میرزایی 

نویسنده کتاب "عروس 
ورزشگاه ژرلان"

جلسات دوشنبه‌ها؛ به وقت کتاب  روز 
دوشنبه دوم بهمن 1402 میزبان نسرین 
میرزایی نویسنده کتاب "عروس ورزشگاه 

ژرلان" بود.
به گزارش عصر رسانه :جلسات دوشنبه‌ها؛ به 
وقت کتاب   سلسله نشست های ادبی است 
که به همت مرکز آفرینش های ادبی حوزه 

هنری تهران تشکیل شده است.
این جلسات به میزبانی حمید بابایی 
نویسنده و منتقد ادبی برگزار می شود و در 
آن نویسندگان به صورت مستقیم با مخاطب 
صحبت می کنند و از تجربیات خود در سیر 

نوشتن سخن می گویند.
نسرین میرزایی داستان نویس و روزنامه 

نگار و همچنین مروج و صفیر بامن بخوان در 
غرب کشور.مولف سه اثربانام های:

هیچکس نبود / مستقل  - انتشارات هزاره  
ققنوس

خفته درخون / مشترک - انتشارات 
خودنویس

عروس ورزشگاه ژرلان /مستقل- انتشارات 
صاد است

مجموعه عروس ورزشگاه ژرلان در سال1401 
منتشر و روانه بازار شد که شامل 7داستان 
کوتاه می باشد.داستان های که محتوایشان 
دغدغه ی فکری هر زن خاورمیانه ای است 

و آن دغدغه چیز ی نیست جز ابژگی زن.
هدف  مجموعه سعی بر واکاوی ، 

انقیاد زن از دریچه سیاست و فعالیت 
حزبی  است

زنان مجموعه،زنانی هستند که خودشان را به 
هر آب و آتشی می زنند تا از قید انقیاد وابژگی 
رهایی یافته و جامعه ای برابر بسازند،اما 
متوجه می شوند راه فمینیسمشان از درک 
فاعل سیاسی حزب می گذرد  و ایشان هستند   
که‌با اجرای  شوهای فانتزی باعث ذوب شدن 
زنان مبارز در تفکر سازمان می شوند و آنها 

را توسط هژمونی زنانه  سازمان شستشوی 
مغزی می دهد که شما در مقابل رژیم ضدبشر 
و زن ستیزی به مبارزه برخواسته اید که 
بیشترین آمار سرکوبش را متوجه زنان کرده 
است،و از طرفی سران هوشمند حزب طی 
یک چرخش دیدگاهی محوری رهبری حزب 
را به ظاهر، از فاعلین قدرت)مردها(گرفته و به 
زنان میسپارند و از این طریق  دام خود را برای 
زنان آزادیخواه می گستراند و با استعمال واژه 
گانی که حاصل مدرنیته ی کاپیتالیستی 

است اسباب انقیاد آنها را فراهم می کنند.

نایب رییس مجلس:

شرکت‌های واسطه‌ای حذف 
می‌شوند؛ دیگر قراردادهای 

سفید امضا نداریم
نایب رییس مجلس گفت: بر اساس اصلاحات طرح ساماندهی کارکنان 
دولت، ‌شرکت‌های واسطه‌ای حذف می‌شوند و دستگاه های اجرایی 
باید به صورت مستقیم با افراد برای یک سال خدمت قرارداد ببندند.

، عبدالرضا مصری در جلسه علنی نوبت عصر امروز )یکشنبه( و در 
جریان بررسی ایرادات شورای نگهبان به طرح ساماندهی کارکنان 
دولت در پاسخ به تذکر یکی از نمایندگان، گفت: در این مجلس 
یک نفر هم نیست که نخواهد هر چه زودتر نیروهای شرکتی تعیین 
تکلیف شوند، اما ما حق طرح موضوعی را نداریم که برای دولت بار 

مالی داشته باشد.
وی بیان کرد: کمیسیون اجتماعی مجلس برای رفع ایرادات طرح 
ساماندهی کارکنان دولت، جلسات متعددی با اعضای حقوقدان 
شورای نگهبان، نمایندگانی از سازمان امور اداری و استخدامی و 
نمایندگان مرکز پژوهش‌های مجلس برگزار کرد و به بهترین راهکار 

اجرایی برای این موضوع رسید. مصری بیان کرد: تاکید ما آن است 
که تمام نیروهای شرکتی که قرارداد سه ماهه دارند، تعیین تکلیف 
و همچنین شرکت‌های واسطه‌ای حذف شوند که اینجا تقریباً به این 
موضوع رسیدگی شده است. الان عملًا این موضوع مصوب شد که 

دیگر قرارداد سه ماهه و قراردادهای سفید امضا نداریم.
نایب رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: همچنین دیگر قراردادهایی 
وجود نخواهد داشت که به صورت خالی به کارفرمایان داده شود تا پر 
شود و همچنین واسطه‌ها حذف می‌شوند و دستگاه‌های اجرایی به 
صورت مستقیم باید با کارکنان برای یک سال خدمت قرارداد ببندند.

وی تاکید کرد: این موضوع بعد از قانونی شدن و ابلاغ شامل آموزش 
و پرورشی‌ها، نهضتی‌ها و شرکتی‌ها نیز می‌شود. اداره كل راه و شهرسازي استان اردبيل

آگهي مزايده فروش 27 قطعه زمين
با كاربري هاي مسکونی و تجاري در استان اردبيل  به صورت تمام نقد

در راستاي سياست هاي وزارت راه و شهرسازي، اداره كل راه و شهرسازي استان 
اردبيل به نمايندگي از سازمان ملي زمين و مسكن در راستاي برگزاري مزايده سراسري 
اراضي و املاك به صورت يكپارچه، 27 قطعه زمين با كاربري هاي مسكوني و 

تجاري را با قيمت كارشناسي روز و به صورت نقد در استان اردبيل واگذار نمايد: 
مزايده گران جهت دريافت اسناد مزايده و مدارک، به سامانه تدارک الکترونيک دولت 
به آدرس www.setadiran.ir شماره مزايده 2002003723000014 مراجعه 

نمايند. 
)لازم به ذکر است کليه مراحل فرايند مزايده شامل خريد اسناد مزايده و بارگذاری 
پيشنهادات و كليه مراحل اطلاع رساني صرفا از طريق سامانه ستاد ايران خواهد بود.(

نوبت دوم
وزارت راه و شهرسازی

اداره كل راه و شهرسازی استان اردبيل

رئيس اداره تصفيه امور ورشکستگی استان کرمانشاه -  سالم کرم پور

 اداره کل تصفيه  امور ورشکستگی
  استان کرمانشاه 

آگهی دعوت از بستانکاران و بدهکاران شرکت شیرین فراز غرب 7697 )سهامی خاص(موصوف با اخطارات لازمه 
 بدين وسيله اعلان می شود مطابق دادنامه شماره 9409978311500928 مورخ 1394/11/19 اصداری از شعبه پانزدهم حقوقی کرمانشاه ورشکستگی شرکت شيرين فراز 
غرب )سهامی خاص( به شماره ثبت 7697 و شناسه ملی 10660079855 با تعيين تاريخ توقف 1391/12/1 اعلان گرديده است وطی دادنامه شماره 9509978324200171 
مورخ 1395/3/8 صادره از شعبه دوم دادگاه تجديد نظر استان کرمانشاه قطعيت يافته است و اين اداره قائم مقام قانونی ورشکسته محسوب می شود .لذا با آگهی مراتب به عموم 

بستانکاران و بدهکاران تاجر ورشکسته اعلام و اخطار می نمايد :
 اولين جلسه دعوت از بستانکاران در محل اداره تصفيه امور ورشکستگی کرمانشاه واقع در بلوار شهيد بهشتی – ميدان سپاه پاسدارن – بلوار جام جم – بالاتر از سازمان صدا 
و سيمای استان کرمانشاه -  اداره تصفيه امور ورشکستگی دادگستری استان کرمانشاه – تشکيل می شود از کليه بستانکاران و بدهکاران و کسانی که ادعائی دارند و همچنين 
کسانی که با ورشکسته مزبور مسئوليت تضامنی دارند يا ضامن او هستند دعوت به عمل می آيد که راس ساعت10 صبح روز يک شنيه 29 بهمن ماه 1402 در اين اداره حضور 

بهم رسانند ، ضمنا اخطار می شود:
يکم (کليه بستانکاران و کسانيکه هرگونه ادعائی دارند بايد اصل يا رونوشت مدارک خود را در ظرف دوماه از تاريخ نشر اين آگهی به اداره تصفيه تسليم نمايند ، مدت ارسال مدارک 

برای بستانکارانی که در خارج از اقامت دارند سه ماه می باشد .
دوم ( کسانيکه به ورشکسته نامبرده بدهی دارند بايد در ظرف مدت تعيين شده خود را معرفی و بدهی خود را در وجه صندوق اداره تصفيه بپردازند.والا طبق ماده 24 قانون تصفيه 
بدهکاران متخلف از اين وظيفه به جريمه نقدی معادل صدی بيست و پنج دين محکوم خواهند شد بعلاوه دادگاه ها می توانند علاوه بر جريمه نقدی بدهکاران مذکور را به زندان 

تاديبی از سه ماه تا شش ماه نيز محکوم نمايند
سوم( کسانيکه به هر عنوان اموال ورشکسته نامبرده در دست آنها است در ظرف مدت دو ماه مذکور بايد همان اموال را تحت اختيار اداره تصفيه بگذارند وگرنه هر حقی که 
نسبت به آن دارند سلب خواهد شد ، مگر اينکه عذر موجهی داشته باشند اين آگهی به حسب ذيل ماده 25 از قانون اداره تصفيه امور ورشکستگی برای استحضار بستانکاران 

آگهی می شود
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/11/09  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/11/23

نوبت اول
قوه قضائیه جمهوری اسلامی ایران

دادگستری كل استان کرمانشاه
 اداره تصفیه امور ورشکستگی کرمانشاه

رئیس جمهور در ششمین جلسه ستاد ملی جمعیت؛

» دستگاه‌ها «  امکانات خود را برای اجرای » دستگاه‌ها «  امکانات خود را برای اجرای 
قانون حمایت از جوانی جمعیت بسیج کنندقانون حمایت از جوانی جمعیت بسیج کنند

با وجود گذشت بیش از ۲ ماه از رونمایی سامانه برخط ثبت درخواست کارت هوشمند سوخت، این 
سامانه هنوز در دسترس عموم قرار نگرفته و امکان ثبت آنلاین درخواست کارت سوخت همچنان وجود 
ندارد.هفتم آذرماه امسال بود که با امضای تفاهم‌نامه‌ای، از سامانه برخط ثبت درخواست کارت هوشمند 
ــده،  ــاد ش ــا ایج ــور فراج ــس راه ــی و پلی ــای نفت ــش فرآورده‌ه ــی پخ ــرکت مل ــکاری ش ــا هم ــه ب ــوخت ک س
رونمایی شد.قرار بود تا حداکثر دوماه بعد از این رونمایی، امکان ثبت آنلاین درخواست صدور کارت 
هوشمند سوخت برای عموم مردم فراهم شود، اما این امکان هنوز محقق نشده و سامانه مربوطه 

هنوز در دسترس مردم قرار نگرفته است.

سخنگوی صنعت آب اعلام کرد:
کاهش ۵۰ درصدی بارش‌های زمستانه؛ 

لزوم مصرف بهینه آب
4     

2     

رئیس هیأت عامل صندوق توسعه ملی خبر داد:

سرمایه‌گذاری ۲ میلیارد دلاری 
صندوق توسعه ملی برای تولید مسکن

2     

4     

4     

3     

     ویترین

رشد ملایم ۱۲۱۰ واحدی 
شاخص کل بورس

رئیس سازمان برنامه‌ و بودجه:

 تحمیل بار مالی به 
 دولت مغایر اصل ۷۵ 
قانون اساسی است

با گذشت دو ماه از وعده مسئولان؛

 ثبت درخواست کارت سوخت 
آنلاین نشد

نقش پررنگ خودروهای داخلی و 
فرسوده در ناترازی بنزین

6     

2     
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    دریچه

دیدار وزیر صمت با وزرای صنعت و توسعه 
سرمایه‌گذاری و وزیر انرژی ازبکستان

وزیر صنعت، معدن و تجارت که در رأس هیاتی به‌منظور توسعه روابط 
تجاری به ازبکستان سفر کرده، دو نشست مختلف با وزرای صنعت و توسعه 

سرمایه‌گذاری و انرژی برگزار کرد.
»عباس علی‌آبادی« وزیر صنعت، معدن و تجارت که در رأس هیاتی به‌منظور 
توسعه روابط تجاری به تاشکند سفر کرده است، امروز دو نشست مختلف 
با وزرای صنعت و توسعه سرمایه‌گذاری و انرژی ازبکستان برگزار کرد. وی 
در این نشست‌ها به همراه »مهدی ضیغمی« رئیس سازمان توسعه تجارت، 
»منوچهر منطقی« معاون صنایع حمل و نقل، »سیدمحمد موسوی« معاون 
صنایع ماشین‌آلات و تجهیزات و »رضا محتشمی‌پور« معاون معادن و فرآوری 
مواد وزارت صمت ایران، با وزیر صنعت و توسعه سرمایه‌گذاری دیدار و در 

خصوص توسعه همکاری‌های طرفین به بحث و تبادل نظر پرداخت.

معاون مرکز بهبود فضای کسب‌وکار وزارت اقتصاد خبر داد؛

معرفی دستگاه‌های خاطی در صدور مجوز 
کسب‌وکار به مراجع قضایی

عاون مرکز بهبود فضای کسب‌وکار وزارت اقتصاد و دارایی گفت: متاسفانه 
بعد از اینکه متقاضیان برای اخذ مجوز کسب و کار از درگاه ملی مجوزها به 
درگاه تخصصی وصل می‌شوند هزینه یا مدارک اضافی از آنها اخذ می‌شود؛ 
ما این موارد را پیگیری و به مراجع قضایی معرفی کردیم که در نهایت منجر 
به صدور حکم شد. »محمدرضا حاجی جعفری« در رادیو اقتصاد اظهار 
داشت: در تبصره ۶ و ماده ۷ مکرر اجرای سیاست‌های اصل ۴۵ قانون اساسی 
درخصوص شناسه‌های یکتا به عنوان مجوزهای کسب و کار صحبت شده 
به طوری که در تبصره ۶ آمده که »مأموران دولتی صرفاً باید مجوز شناسه 
یکتا درگاه ملی مجوزها را به عنوان مجوز کسب‌وکار متقاضی مطالبه کند« 
مطالبه هرچیز دیگری غیر از شناسه یکتا از متقاضی تحت عنوان مجوز 

کسب‌وکار جرم است.

 ۸۰ میلیون دلار انواع ورق فشرده چوب
 در سال گذشته صادر شد

دبیر انجمن صنفی کارفرمایان صنایع چوب ایران گفت: ۸۰ میلیون 
دلار انواع اوراق فشرده چوب را در سال گذشته صادر کردیم که 
درصدد هستیم با افزایش تولید ارزش صادرات را افزایش دهیم.

 علی مغانلو   در نشست خبری بیست و یکمین نمایشگاه بین المللی 
چوب، مواد اولیه، ماشین آلات یراق، تجهیزات مبلمان و صنایع 
وابسته اظهار داشت: روند تولید صنعت چوب رو به رشد است که 
اکنون تامین بخشی از نیاز بازار کشور را فراهم کرده و بخشی نیز 
صادر می‌شود. دبیر انجمن صنفی کارفرمایان صنایع چوب ایران 
افزود: صنعت چوب یکی از شاخص‌های توسعه‌ای است که در کشور 
ما نیز محصولات این صنعت مورد استفاده در صنایع مختلف قرار 
می‌گیرد. وی با اشاره به برگزاری نمایشگاه گفت: این نمایشگاه 
تبادل اطلاعات بین تولید کنندگان و مصرف کنندگان فراهم می 
کند. مغانلو عنوان کرد: واردات مبلمان خانگی ممنوع است و آن 
چیزی که مردم در بازار می‌بینند، تولید داخل است. دبیر انجمن 
صنفی کارفرمایان صنایع چوب ایران تاکید کرد: در سال گذشته 
بر اساس آمار گمرک، ۴۲ میلیون دلار صادرات مبلمان و در ۹ 

ماه امسال ۲۷ میلیون دلار بوده است. 
در ادامه این نشست، معاون امور نمایشگاهی نمایشگاه بین المللی 
تهران گفت: بیست و یکمین نمایشگاه بین المللی چوب، مواد اولیه، 
ماشین آلات یراق، تجهیزات مبلمان و صنایع وابسته از پنجشنبه 
۱۲ بهمن ماه به مدت چهار روز برگزار می‌شود. حامد بی‌آزار 
ابراز کرد: این نمایشگاه در ۲۶ هزار متر مربع برپا می شود ۲۲۵ 
شرکت داخلی و ۶۹ شرکت خارجی از چهار کشور المان، ایتالیا، 
چین و سایر کشورها شرکت خواهند کرد. وی افزود: ۱۰ سالن به 
این نمایشگاه اختصاص یافته که شامل انواع دیوار پوش، چسب 
و رنگ‌های دکوراتی، مبلمان، صنایع چوبی، ام دی اف، نوپان و 
سایر صنایع وابسته است. معاون امور نمایشگاهی نمایشگاه بین 
المللی تهران ادامه داد: رشد بخش بین المللی و متراژ نمایشگاه از 
مهمترین قسمت‌های این نمایشگاه در سال جاری است که اتفاق 
خوبی برای عرضه و معرفی صنایع چوب است. وی با بیان اینکه ۱۰ 
نفر از سه کشور ارمنستان، روسیه و بوسنی حضور خواهند یافت، 
گفت: در این نمایشگاه جلسه‌هایی برگزار می شود که امیدواریم 
به امضای قراردادها و تفاهم‌نامه‌ها منجر شود. بی‌آزار خاطر نشان 
کرد: هشت کارگاه آموزشی برای ارتقای دانش و بازارهای صادراتی 

در این نمایشگاه پیش بینی شده است.

 رییس هیات عامل صندوق توسعه ملی از 
سپرده گذاری دو میلیارد دلاری صندوق برای 
حمایت از طرح نهضت ملی مسکن خبر داد.

 مهدی غضنفری در مراسم امضای قرارداد سپرده گذاری 
۲ میلیارد دلاری به منظور حمایت از طرح نهضت ملی 
مسکن اظهار داشت: صندوق این فرصت را یافت تا با 

حفظ جایگاه ارزی در حوزه مسکن نیز وارد شد.
وی افزود: صندوق بر اساس اساسنامه، صندوقی ارزی 
است و منابع آن می‌تواند تبدیل به ریال شود. بر اساس 
مذاکرات مقرر شد صندوق دو میلیارد دلار نزد بانک 
مسکن با نرخ سود دو درصد سپرده گذاری کند. بانک 
مسکن اجازه دارد این مبلغ را به صورت ارزی و در دوره 
سه ساله در فعالیت اقتصادی به کار گیرد و سپس سود 

را به صندوق بازگرداند.
غضنفری بیان کرد: این دو میلیارد دلار برای کمک به 
نرخ سود است. در مرحله دوم دو میلیارد دلار به وزارت 
مسکن پرداخت می‌کنیم و در قبال آن حواله نفتی 
دریافت می‌کنیم و در نتیجه صندوق متضرر نمی‌شود.‌

وی افزود: در مرحله دوم وزارت مسکن هر طور که 
صلاح می‌داند می‌تواند در حوزه مسکن هزینه کند و از 
این طریق به افزایش توان وام دهی بانک مسکن کمک 
می‌شود.رییس هیات عامل صندوق توسعه ملی تصریح 
کرد: با در اختیار قراردادن دو میلیارد دلار صندوق، برخی 
فعالان اقتصادی می‌توانند به عنوان سرمایه در گردش و 

تهیه ماشین آلات و مواد اولیه استفاده کنند.
غضنفری در پاسخ به این سوال که آیا صندوق در این 
سپرده گذاری متضرر نمی‌شود، توضیح داد: پول‌های 
ما در بانک مرکزی ذخیره می‌شد با یک درصد سود و 

در روش مذکور پول‌های خود را از بانک مرکزی خارج 
و به بانک مسکن انتقال دادیم و دو درصد سود دریافت 
می‌کنیم و به دنبال این هستیم که این پول‌های خود را 

با درصد بیشتر به بخش خصوصی وام دهیم.
وی بیان کرد: در نظام حکمرانی ما هیات امنا تصمیم 
گرفت که در حوزه مسکن فعال شویم و چون بانک‌های 

مختلف مراجعه نکردند، بانک مسکن تقاضا داد.
رییس صندوق توسعه ملی در خصوص اینکه چرا تنها 
بانک مسکن به عنوان مقصد سپرده گذاری تعیین شده 
است؟ گفت: صندوق سپرده گذاری ارزی با بانک‌های 
تجارت، سینا و خاورمیانه نیز شروع کرده است و 
می‌توانند آن را در هر زمینه‌ای که مطلوب آنهاست 
هزینه کند و بانک‌های دیگر نیز می‌توانند در این زمینه 
درخواست خود را مطرح کنند. اگر بانک‌ها عامل دیگر نیز 
متقاضی دریافت سپرده گذاری ارزی دارند یک میلیارد 
دلار نیز برای این منظور تخصیص می‌دهد و در قبال 

سپرده گذاری ارزی، ارز نیز دریافت کند.
وی بیان کرد: در تهاتر نفتی قرار است پول صندوق در 
حوزه حمل و نقل صرف شود. ۱۰.۸ میلیارد دلار اذن 
دارند و ۲ میلیارد دلار زودتر تخصیص می‌یابد. صندوق 
هم اکنون ما دنبال این هستیم مانده ما نزد بانک مرکزی 
صفر شود که هم اکنون ۱۵ تا ۲۰ میلیارد دلار است. 
امیدواریم ماده ۳ قانون برنامه هفتم که اجازه می‌دهد 

صندوق مطالبات خود را پس بگیرد، تصویب شود.
در ادامه، مدیرعامل بانک مسکن گفت: ۳۲۰ هزار 
واحد را تامین مالی کردیم و ۷۵ تا ۸۹ همت به نهضت 
ملی مسکن پرداخت کردیم و ۱۲۰ همت دیگر نیز 
پرداخت خواهیم کرد و بانک مسکن پیشرو در نهضت 
ملی مسکن است برای همین منظور صندوق سپرده 
گذاری ۲ میلیارد دلار را در در اختیار این بانک قرار دهد.

وی درباره اینکه بانک مسکن فعالیت ریالی دارد؛ چگونه 
می‌خواهد پرداخت ارزی داشته باشد، توضیح داد: بانک 

مسکن نیز فعالیت ارزی دارد و این مبالغ صرف توسعه 
نهضت ملی مسکن هزینه خواهد شد و بخش‌هایی که 

درآمد ارزی دارند در اولویت واگذاری قرار دارند.
مدیرعامل بانک مسکن گفت: این برای نخستین بار 
است که این امکان توسط صندوق فراهم شد که یک 
بانک سپرده ارزی برای توسعه فعالیت فعالان اقتصادی 
و کاهش قیمت مسکن داشته باشد و نشان از پیگیری 

رییس جمهور برای موضوع مسکن است.
سیدعباس حسینی تاکید کرد: با توجه به شعار سال رشد 
تولید جز با رشد ساخت و ساز مسکن محقق نمی‌شود.

در بخش دیگری از این مراسم، معاون وزیر راه و 
شهرسازی در خصوص افزایش سرمایه بانک مسکن 
توضیح داد: سیاست دولت این است که این بانک چون 
جزو پیشران‌های اقتصادی هستند پیشرفت کند و 
افزایش سرمایه بانک مسکن روش‌های مختلفی دارد 
که می‌تواند از محل اوراق و دیگر روش‌ها باشد. حتی 
بانک مسکن نیز پیگیر است که عهده دار ساخت ۱۰۰ 

هزار واحد مسکونی باشد.
هادی عباسی تاکید کرد: دولت با تمام امکانات و به 
کمک مردم پروژه‌ها را پیگری می‌کند و نظر ما این است 
که پروژه‌ها توسعه یابند تا هم اشتغال تقویت شود و 
هم تورم مهار شود. همچنین علیرضا میرصادقی عضو 
هیات عامل صندوق توسعه نیز در ادامه گفت: تا کنون 
۶ میلیارد دلار با بانک‌های عامل قرارداد امضا کردیم و 
تا کنون تنها با دو بانک حساب ارزی ۳۰۰ میلیون دلار 
امضا کردیم و برای نخستین بار است که دو میلیارد 
سپرده گذاری ارزی امضا می‌کنیم و حداکثر تا پایان 

سال سوم باید به صندوق بازگردد.

رئیس هیأت عامل صندوق توسعه ملی خبر داد:

سرمایه‌گذاری ۲ میلیارد دلاری صندوق توسعه ملی برای تولید مسکن
    روزنه

 دنا یا سورن جایگزین پژو پارس می‌شود

 مدیرعامل ایران‌خودرو در جریان تحویل هزار دستگاه کامیونت آرنا پلاس به وزارت کشور که با 
حضور »احمد وحیدی« وزیر کشور در ایران خودرو دیزل برگزار شد، گفت: خودروی جایگزین 

از جمله دنا یا سورن تحویل همه کسانی که برای خرید پژو پارس ثبت نام کردند، می‌دهیم.
 مدیرعامل ایران‌خودرو در این آیین اظهار داشت: رسالت ایران خودرو ترمیم ناوگان عمومی 
کشور است که هزار دستگاه کامیونت را برای بحث خدمات در حوزه آتش نشانی و زباله به 
وزارت کشور تحویل دادیم. علیمردان عظیمی ادامه داد: ۴۰ دستگاه اتوبوس برقی نیز برای 
شهرداری کرج آماده تحویل است. وی با بیان اینکه آماده تحویل ماهانه ۱۰۰ دستگاه اتوبوس 
برقی را داریم، گفت: ۲۰۰ هزار دستگاه تاکسی فرسوده در کشور داریم که می توانیم سالانه 
۸۰ هزار خودروی سورن را به عنوان تاکسی 
را تحویل شهرداری ها از طریق وزارت کشور 
دهیم. مدیرعامل ایران‌خودرو افزود: توافقی 
با وزارت کشور در جهت تاکسی برقی نیز 
داریم که در دهه فجر یک هزار و ۸۰۰ تاکسی 
برقی را تحویل شهرداری ها خواهیم داد. 
وی بیان داشت: اولین خودروی شاسی بلند 
داخلی و نیز در دهه فجر رونمایی می شود. 
ضمن اینکه خودروی برقی داخلی تا پایان 

سال آینده تحویل می شود.

۱۲۵ برند پوشاک قاچاق شناسایی شد

مدیرکل صنایع و منسوجات وزارت صمت با اشاره به اینکه قاچاق بودن ۱۲۵ برند محرز شده 
است، گفت: طی هفته گذشته حدود ۴۰ میلیارد تومان پوشاک قاچاق جمع‌آوری و به املاک 

تملیکی تحویل شده است.
 واردات پوشاک از سال ۱۳۹۷ ممنوع شد و در آبان‌ماه سال ۱۳۹۸ آخرین مجوز نشان تجاری که 
اجازه فعالیت داشت، آن منقضی شد با این حال پوشاک قاچاق بازار را در دست خود گرفته‌اند؛ 
بنابراین با توجه به وضعیت بغرنج قاچاق پوشاک و نامه نگاری اتحادیه پوشاک با رهبری، به 
تازگی وزارت صمت اعلام کرده است با هماهنگی ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق کالا، مقابله با 
برندهای محرز قاچاق پوشاک در هفته‌های آینده آغاز شده و امید می‌رود این اقدام تأثیر مهمی 
بر بازار شب عید پوشاک داشته باشد. با این حال تولیدکنندگان پوشاک معتقد هستند که به 
دلیل هجمه کالای قاچاق، قافیه شب عید 
را به قاچاقچیان این کالاها می‌بازند؛ مجید 
افتخاری عضو هیأت مدیره اتحادیه تولید و 
صادرات نساجی و پوشاک ایران با بیان اینکه 
شب عید بازار مهمی برای تولیدکنندگان 
است، می‌گوید: در حال حاضر میزان پوشاک 
قاچاق در سطح عرضه بیش از سه میلیارد 
دلار، معادل بیش از ۳۰ درصد کل بازار 

پوشاک کشور، تخمین زده شده است. 

مدیر کل لجستیک راه آهن گفت:  
نرخ رشد فعلی اقتصادی، بیانگر 
مکفی بودن تعداد کنونی مراکز 

لجستیک کشور است.
»صادق تخمه‌چیان«‌ درباره سرعت 
پیدایش پارک‌ها و شهرهای 
لجستیک افزود: سرعت توسعه و 
افزایش مراکز لجستیک، به سرعت 
رشد اقتصاد ملی کشور بستگی دارد. نرخ رشد حال حاضر اقتصاد 
ملی، بیانگر مکفی بودن تعداد کنونی مراکز لجستیک کشور است. 
به گفته وی، بر اساس سند آمایش مراکز لجستیک کشور و همچنین 
آیین‌نامه مراکز لجستیک مدون سال ۱۳۹۵، به‌طور کلی ۵۸ پهنه 
لجستیکی در کشور به منظور جذب و تولید بار وجود دارد. تخمه‌چیان 
ادامه‌داد: از این تعداد، ۲۱ پهنه به راه‌آهن به عنوان سازمان مسوول 
واگذار شده‌است، وظیفه راه‌آهن نیز نقطه‌یابی و جذب سرمایه‌گذار 
در این پهنه‌ها است. طبق آمایش انجام شده، بندر امام)ره(، شهید 
رجایی، چابهار و در بخش ریلی نیز مرکز لجستیک آپرین از مراکز 
فعال لجستیک کشور هستند. رسوب ثروت ملی و افزایش هزینه‌های 

انبارداری از جمله زیان‌های معطل ماندن بار در بنادر است.

رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور با اشاره به تحمیل ۴۴۱ همت 
بار مالی جدید در بودجه توسط مجلس، تاکید کرد: ایجاد هرگونه بار 

مالی که دولت توان تامین آن را نداشته باشد، مغایر اصل ۷۵ قانون 
اساسی است.

 داود منظور در صفحه شخصی خودش در فضای مجازی نوشت: 
از مجلس درخواست کردم نحوه تامین ۴۴۱ هزار میلیارد تومان 

بار مالی احکام الحاقی جدید در تبصره های مختلف قانون 
بودجه را مشخص کند. وی افزود: ایجاد هرگونه بار 
مالی که دولت توان تامین آن را نداشته باشد، مغایر 

اصل ۷۵ قانون اساسی است.

داود منظور روز گذشته در حین بررسی لایحه بودجه ۱۴۰۳ در صحن 
مجلس شورای اسلامی، گفت: سازمان برنامه و بودجه و دولت پیشنهاد 
خود را درباره بخش‌های درآمدی بودجه داده است، اما در مجموع طبق 
آنچه که سازمان برنامه و بودجه احصاع کرده است، در تبصره )۴(، 
به میزان ۸۰ هزار میلیارد تومان، در تبصره )۷( به میزان ۱۵ هزار 
میلیارد تومان، در تبصره )۱۴( به مبلغ ۵۱ هزار میلیارد تومان، 
در تبصره )۱۵( به مبلغ ۲۹۵ هزار میلیارد تومان بار مالی 
الحاقات مجلس به لایحه بودجه است که در مجموع 
۴۴۱ هزار میلیارد تومان مجلس بار مالی اضافی به 

لایحه بودجه ۱۴۰۳ الحاق شده است.

رئیس سازمان برنامه‌ و بودجه:

 تحمیل بار مالی 
 به دولت مغایر اصل
 ۷۵ قانون اساسی است

مدیر کل لجستیک راه آهن:
 سرعت توسعه مراکز لجستیک کشور 

با رشد اقتصادی همخوانی دارد

۱۳.۶ میلیارد دلار کالای اساسی وارد شد

در ۱۰ ماهه سال جاری ۲۰ میلیون و ۹۳۴ هزار تن کالای اساسی به ارزش ۱۳ میلیارد 
و ۶۱۹ میلیون دلار وارد کشور شده است.

 بر اساس آخرین آمار گمرک ایران، در ۱۰ ماهه سال جاری ۲۰ میلیون و ۹۳۴ هزار تن 
کالای اساسی به ارزش ۱۳ میلیارد و ۶۱۹ میلیون دلار وارد کشور شده است که به لحاظ 
وزنی دو صدم درصد افزایش و از حیث ارزش ۸.۲۴ درصد کاهش را نشان می‌دهد. ذرت 
با ۳ میلیارد و ۲۲۰ میلیون دلار، روغن‌های خوراکی نیمه جامد، مایع و خام با ۲ میلیارد 
و ۱۶۷ میلیون دلار، انواع دانه‌های روغنی با یک میلیارد و ۹۰۰ میلیون دلار، برنج با یک 
میلیارد و ۱۱۰ میلیون دلار و گندم با یک میلیارد دلار ۵ قلم اول کالاهای اساسی بودند. 
در این مدت ذرت، روغن‌های خوراکی نیمه جامد، مایع و خام و انواع دانه‌های روغنی 
به ترتیب ۱۲.۹۳ درصد، ۱.۶۴ درصد 
و ۳.۹۴ درصد افزایش و برنج ۴۶.۵۲ 
درصد و گندم ۳۵.۶۱ درصد کاهش 
نشان می‌دهد. همچنین در این مدت 
گوشت قرمز سبک گرم، گوشت قرمز 
سرد سنگین، انواع بذر، کود شیمیایی 
و لاستیک سنگین، در بین کالاهای 
اساسی در مدت یاد شده از بیشترین 

افزایش در ارزش برخوردار بودند.

ژه
ــــــ

یـــ
ر   و

خبا
          ا

 

اقتصادی

شهرداری خرم آباد

فراخوان مزايده
 اجاره سوله کارواش پايانه برون استانی )سازمان حمل و نقل (شهرداری 

شهرداری خرم آباد در نظر مزايده اجاره سوله کارواش پايانه برون استانی) سازمان حمل و نقل( به شهر ذيل را از طريق سامانه تدارکات الکترونيکی دولت برگزار نمايد.
شماره مزایدهعنوان مزایدهردیف

5002005728000083اجاره سوله کارواش پایانه  برون استانی1

2

کليه مراحل برگزاری فراخوان از دريافت و تحويل اسناد فراخوان تا بازگشايی پاکت ها 
از طريق درگاه سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )ستاد(به آدرس

 www.stadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضيان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضويت در سامانه ،نسبت به ثبت نام 
و دريافت گواهی امضای الکترونيکی) به صورت بر خط( برای کليه صاحبان امضای 

مجاز و مهر سازمانی
اقدام لازم را به عمل آوردند.

 مواعد زمانی :
 زمان انتشار در سايت 1402/11/08

 مهلت دريافت اسناد فراخوان : 1402/11/14
 مهلت ارسال پيشنهادات: 1402/11/24
 زمان بازگشايی پاکت ها: 1402/11/25 

 ضمانت نامه شرکت در مزایده آدرس و اطلاعات تماس شهرداری
می بايست  کنندگان  شرکت  کار:  ارجاع  فرايند  در  شرکت  تضمين  مبلغ  و  نوع    
قيمت  درصد   5 معادل  استانی  برون  پايانه  کارواش  سوله  اجاره  بانکی  ضمانتنامه 

مبلغ کارشناسی پايه را تهيه و يا همين مبالغ را به عنوان سپرده به حساب شماره 
1001001715507 بانک شهر شعبه خرم آباد واريز و رسيد آن در پاکت الف قرار داده 

تا تاريخ مهلت ارسال پيشنهادات تحويل دبيرخانه شهرداری مرکزی گردد.
 اطلاعات تماس و آدرس شهرداری: 06633320011- خيابان 17شهريور- شهرداری 

خرم آباد - امور قراردادها
 شرایط عمومی و توضیحات برگزاری مزایده شهرداری

1 برگزاری مزايده صرفاً از طريق سامانه تدارکات الکترونيکی دولت می باشد و کليه 
مراحل فرايند شامل خريد و دريافت اسناد) در صورت وجود هزينه مربوطه(، پرداخت 
تضمين شرکت در مزايده)وديعه (ارسال پيشنهاد قيمت و اطلاع از وضعيت برنده بودن 

معامله گران محترم از اين طريق امکان پذير می باشد 
2کليه اطلاعات موارد اجاره شامل مشخصات، شرايط و نحوه اجاره در برد اعلان 

عمومی سامانه ستاد، قابل مشاهده ،بررسی و انتخاب می باشد.
گواهی  دريافت  و  نام  ثبت  جهت  می بايست  مزايده  در  شرکت  به  علاقمندان   3
الکترونيکی )توکن (با شماره )مرکز پشتيبانی و راهبری( 02141934 تماس حاصل 

نمايند.
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 پرتاب موفق همزمان
 یک‌ماهواره با دو محموله تحقیقاتی ایرانی 

با ماهواره‌بر سیمرغ
 ماهواره مهدا به همراه ۲ محموله تحقیقاتی توسط ماهواره‌بر سیمرغ، 

پرتاب و با موفقیت در مدار تزریق شد.
 ماهواره‌بر سیمرغ که توسط وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح 
ساخته شده است، ماهواره مهدا و دو محموله تحقیقاتی را از پایگاه 
امام خمینی )ره( با موفقیت در مدار بیضوی با ارتفاع کمینه تقریبی 
۴۵۰ کیلومتر و ارتفاع بیشینه تقریبی ۱۱۰۰ کیلومتری زمین تزریق 
کرد. ماهواره مهدا ماهواره‌ای تحقیقاتی است که مراحل طراحی، 
ساخت، تجمیع و آزمون آن در پژوهشگاه فضایی ایران انجام و آماده 
پرتاب شده‌اند. ماهواره مهدا، یک ماهواره ۳۲ کیلوگرمی از سری 
ماهواره‌های سبک وزن پژوهشگاه فضایی ایران است که به منظور 
آزمایش زیرسامانه‌های توسعه‌یافته ماهواره‌ای طراحی و ساخته 
شده‌اند. ماموریت اصلی این ماهواره، بررسی صحت عملکرد ماهواره‌بر 
سیمرغ در تزریق چندگانه محموله‌های فضایی در مدار پایین زمین 
و ارزیابی عملکرد برخی از طراحی‌های جدید و قابلیت اطمینان 
فناوری‌های بومی در فضا است. بنابه این گزارش، ماهواره‌بر سیمرغ 
یک، ماهواره‌بر سوخت مایع دو مرحله‌ای است که در هفتمین پرتاب 
تحقیقاتی خود توانست با تزریق چندگانه ماهواره‌ها، دریچه‌ای جدید 

به روی پرتاب‌های فضایی کشور باز کند.

معاون وزیر ارتباطات تشریح کرد:

تاثیر وجود ماهواره در فضا بر کیفیت 
زندگی و سطح رفاه مردم

 رییس سازمان فضایی ایران گفت: زمانی که یک ماهواره در مدار قرار 
می‌گیرد، تاثیرات شگرفی بر زندگی مردم دارد و در مبارزه با زمین‌خواری 
و صیانت از منابع و مراتع ملی، استفاده از تصاویر ماهواره‌ای راه‌حل‌هایی 
را در اختیار تصمیم‌گیران قرار می‌دهد که بسیار شفاف، متقن و در نتیجه 

راهگشا خواهد بود.  
»حسن سالاریه«   درباره تاثیری که پرتاب‌های موفق ماهواره بر زندگی 
مردم دارد، گفت:‌ با توجه به اینکه تسلط و در اختیار داشتن فناوری 
پرتاب قابلیت و توانمندی خاص و ویژه‌ای محسوب می‌شود، موضوع از 
دو جنبه حائز اهمیت است. جنبه اول موضوع اقتدار آفرینی برای مردم 
است که به تبع آن مزیت‌های دیگر از جمله ارتقای جایگاه بین‌المللی 

را به همراه خواهد داشت.‌
وی افزود: جنبه دوم و البته بسیار مهم آن است که با تثبیت پرتاب‌ها در 
پی پرتاب‌های تحقیقاتی و در اختیار داشتن داشتن توان پرتاب عملیاتی، 
کشور هر وقت اراده کند می‌تواند ماهواره مورد نیاز خود را در مدار قرار 
دهد. شاید تاثیر پرتاب در زندگی مردم به صورت مستقیم حس نشود 
ولی وجود ماهواره در فضا مستقیما بر کیفیت زندگی مردم و سطح رفاه 
جامعه موثر است. با در اختیار داشتن قابلیت پرتاب، لازم نیست برای 
پرتاب ماهواره به با کشور خارجی مذاکره کرد و طبیعتا تحریم‌ها بر این 
حوزه بی‌تاثیر خواهد بود.سالاریه درباره نقش سر ریز فناوری‌ ماهواره‌ای 
در صنعت افزود: صنعت فضایی، صنعتی با فناوری بالا و پیشرفته محسوب 
می‌شود. فناوری‌ها و قطعات مورد استفاده در این صنعت از استانداردهای 
بسیار بالایی برخوردار بوده و معمولا به دلیل ارزش افزوده، قیمت بالایی 

دارند و در عین حال دارای عملکرد عالی و بهینه هستند.
رییس سازمان فضایی ایران تصریح کرد: باید توجه داشت که دست‌یابی 
به این فناوری‌ها نیازمند هزینه بالا است. با منطبق‌سازی این فناوری‌ها 
با نیاز مردم روی زمین و تولید در مقیاس انبوه، می‌توان هزینه‌ها را 
کاهش داد و این فناوری‌ها را در سایر حوزه‌ها نیز برای رفع نیاز مردم به 
کار گرفت. سالاریه گفت: این منطق سرریز فناوری فضایی یا ماهواره‌ای 
در سایر حوزه‌ها است. چنین منطقی باعث می‌شود توسعه فناوری‌های 
جدید در حوزه فضایی که بخش غیرقابل انکار در موفقیت ماموریت‌های 
فضایی است، با هزینه‌های زیاد که برای دولت‌ها و سرمایه‌گذاران پذیرفته 
است، منجر توسعه سایر حوزه‌ها شود. اگر صنعت فضایی نبود، دولت‌ها و 
سرمایه‌گذاران حاضر به پذیرش ریسک و سرمایه‌گذاری برای توسعه آن 
فناوری نبودند؛ این به این معنی بود که رفاه حاصل از پیشرفت فناوری 

دیرتر حاصل می‌شد.
معاون وزیر ارتباطات در تشریح کاربردهای ماهواره‌های مختلف در 
شیوه‌های حکمرانی گفت: در کشورهای پیشرفته ماهواره‌ها عصای دست 
حاکمیت برای حکمرانی بهینه و همچنین زیرساختی برای بهبود کیفیت 
سطح زندگی مردم است. این موضوع برای کشورهای در حال توسعه نیز 
اجتناب‌ناپذیر است. برای مثال ایجاد و توسعه دسترسی به زیرساخت‌های 
ارتباطی و بهبود کیفیت از طریق ماهواره‌های مخابراتی، به ویژه برای 
کشورهای با مساحت بالا، موضوعی است که حتی اگر دولت‌ها علاقه‌ای 

به آن نداشته باشند، به زودی مطالبه مردم خواهد بود.
سالاریه گفت: جدا از این موضوع در مواقع بحران، معمولا زیرساخت‌های 
زمینی آسیب‌پذیر بوده و دولت از طریق زیرساخت فضایی می‌تواند 
علاوه بر مدیریت بحران، تاثیر سوء بحران بر زندگی روزمره را کاهش 
دهد. علاوه بر این، بهره‌مندی از ماهواره‌های سنجشی می‌تواند باعث 
افزایش بهره‌وری در حوزه‌های متعدد از جمله کشاورزی شود.معاون 
وزیر ارتباطات با بیان اینکه در کلان موضوع در سطح امنیت غذایی 
نیز یک کشور با بهره‌مندی از خدمات ماهواره سنجشی می‌تواند برآورد 
صحیحی از سطح زیرکشت محصولات راهبردی داشته باشد تا بر مبنای 
آن دغدغه‌های حوزه امنیت را بر یک مبنای اصولی و صحیح مرتفع سازد، 
تاکید کرد: علاوه بر این در موضوعاتی مانند مبارزه با زمین‌خواری و 
صیانت از منابع و مراتع ملی، استفاده از تصاویر ماهواره‌ای راه‌حل‌هایی را 
در اختیار تصمیم‌گیران قرار می‌دهد که بسیار، شفاف، متقن و در نتیجه 
راهگشا خواهد بود. در مجموع ماهواره‌ها در فضا چشم بشر خواهند بود 
که می‌توانند در بهبود حکمرانی مدرن و افزایش سطح کیفیت زندگی و 
رفاه بشر نقش کلیدی و زیرساختی ایفا کنند.به گزارش ایرنا، صبح امروز 
در آستانه دهه فجر و چهل و پنجمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی، 
برای نخستین بار سه ماهواره ایرانی با ماهواره بر سیمرغ به صورت 
همزمان به فضا پرتاب شد و ماهواره‌های »مهدا« و دو نانو ماهواره ساعتی 
پیش با موفقیت در مدار قرار گرفتند.ماهواره »مهدا« از ماهواره‌های 
سبک وزن پژوهشگاه فضایی ایران برای آزمایش زیرسامانه‌های توسعه 
یافته ماهواره‌ای ساخته شده است. ماموریت اصلی این ماهواره، بررسی 
صحت عملکرد ماهواره‌بر سیمرغ در تزریق چندگانه محموله‌های فضایی 
در مدار پایین زمین و ارزیابی عملکرد برخی از طراحی‌های جدید و 
قابلیت اطمینان فناوری‌های بومی در فضا است. این پرتاب موفقیت‌آمیز 

یازدهمین پرتاب فضایی موفق در دولت سیزدهم است.

      روزنه

 رئیس جمهور لایحه معاضدت حقوقی متقابل جمهوری اسامی ایران 
و جمهوری بولیواری ونزوئلا در امور مدنی را برای تصویب در مجلس به 

قوه مقننه ارسال کرد.
 آیت الله سید ابراهیم رئیس، رئیس جمهور کشورمان طی نامه ای خطاب به 
محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی، لایحه معاضدت حقوقی 
متقابل در امور مدنی میان جمهوری اسامی ایران و جمهوری بولیواری 
ونزوئلا را برای تصویب در مجلس، رئیس قوه مقننه ارسال کرد. در نامه 
ارسالی رئیس جمهور به رئیس مجلس آمده لایحه مذکور در جلسه ۲۹ 
آذر سال جاری در هیأت دولت و به پیشنهاد وزارت دادگستری به تصویب 
رسیده بود. بر اساس اصل ۷۷ قانون اساسی، کلیه توافق نامه ها و قراردادهای 

بین المللی باید به تصویب مجلس برسند. در مقدمه توجیهی این لایحه 
آمده: با توجه به لزوم استقرار روشمند همکاری های قضایی میان ایران 
و ونزوئلا و با توجه به آثار مثبت تصویب این لایحه برای اتباع دو کشور و 
ارتقای سطح همکاری های دوجانبه دولت های مذکور، این لایحه برای 
تصویب در مجلس تقدیم می شود. لایحه معاضدت حقوقی متقابل متقابل 
ایران و ونزوئلا در یک مقدمه و ۲۴ ماده تنظیم شده و به صورت عادی به 
مجلس ارسال شده است؛ عمده مواد این لایحه در حوزه های مدنی اعم 
از قراردادهای دو جانبه اتباع این کشورها، حضانت، نفقه، تعهدات مالی 
اتباع طرفین قرارداد، ابلاغ اوراق احضاریه، ممنوعیت یا مصادره اموال اتباع 

طرف شکایت در دو کشور، تقسیم سهم ورثه و ... می شود.

با امضای رئیس جمهور ؛با امضای رئیس جمهور ؛   لایحه معاضدت حقوقی متقابل ایران و ونزوئلا به مجلس رفت
      خبر ویژه

د رویدا

 رئیس جمهور از دستگاه‌های مسئول خواست 
با ارزیابی میزان اثربخشی اقدامات انجام 
شده و ترسیم دقیق مسیر پیش‌رو، امکانات 
و ظرفیت‌های سازمانی خود را برای اجرای 

قانون حمایت از جوانی جمعیت بسیج کنند.
آیت الله سیدابراهیم رئیسی در ششمین جلسه 
ستاد ملی جمعیت از دستگاه‌های مسئول خواست 
با ارزیابی میزان اثربخشی اقدامات انجام شده و 
ترسیم دقیق مسیر پیش‌رو، امکانات و ظرفیت‌های 
سازمانی خود را برای اجرای این قانون بسیج کنند.

وی با قدردانی از تلاش‌های دستگاه‌های مختلف در 
اجرای قانون حمایت از جوانی جمعیت، اجرای این 
قانون را از ضرورت‌های اجتناب‌ناپذیر برشمرد و بر 
بازنگری آسیب‌شناسانه در اقدامات انجام شده و 
تداوم تلاش دستگاه‌های اجرایی و نهادهای مربوط 
برای عمل به وظایف خود در این زمینه تاکید کرد. 
رئیس جمهور با تاکید بر نقش مهم و به‌سزای 

فرهنگ‌سازی در موضوع فرزندآوری و جوانی 
جمعیت، فرهنگ‌سازی غلط در دهه‌های گذشته 
را از مهمترین دلایل کاهش رشد جمعیت کشور 
دانست و افزود: برای جبران این آسیب فرهنگی 

لازم است رسانه ملی، رسانه‌های مکتوب و دیجیتال، 
آموزش و پرورش و مراکز آموزش عالی و همچنین 
دستگاه‌های متولی تبلیغات محیطی با تمام ظرفیت 
خود وارد عمل شوند. »رفع موانع و مشکلات درمان 

ناباروری«، »تسهیل امر ازدواج با پرداخت به موقع 
وام ازدواج، اشتغال و مسکن«، »توجه ویژه به 
ساخت خوابگاه‌های متاهلی در دانشگاه‌ها« و »ایجاد 
دوره‌های آموزشی مهارت‌های زندگی در آموزش 
و پرورش و آموزش عالی با هدف کاستن از آمار 
طاق« از دیگر نکات و اقدامات موثر در راستای 
جوانی جمعیت بود که رئیس جمهور در این جلسه 

به آنها اشاره کرد.
آیت الله رئیسی در ادامه مقابله جدی و بدون مسامحه 
با پدیده زشت سقط جنین غیرمجاز را از جمله 
راهکارهای موثر در جلوگیری از کاهش رشد جمعیت 
عنوان کرد و انجام اقدامات تبیینی و آگاه‌سازی نسل 
جوان با استفاده از تعالیم دینی و ساخت تولیدات 
هنری را در این زمینه بسیار موثر دانست. در جلسه 
ستاد ملی جمعیت همچنین ۶ مصوبه در راستای 
تسهیل و تسریع در اجرای قانون حمایت از جوانی 

جمعیت به تصویب اعضا رسید.

رئیس جمهور در ششمین جلسه ستاد ملی جمعیت؛

دستگاه‌ها امکانات خود را برای اجرای قانون حمایت از جوانی جمعیت بسیج کنند

 مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی از بهره‌برداری 
۴۱ پروژه توسعه‌ای به ارزش ۶۵ میلیارد ریال در بنادر 

بازرگانی کشور در دهه فجر امسال خبر داد.
»علی‌اکبر صفایی« در نشست شورای مدیران و معاونان 
این سازمان با اعلام این مطلب افزود: بیش از ۷۰ پروژه 
بسیار مهم در حوزه اقتصاد دریا و توسعه دریامحور 

طراحی شده و در دست اجراست. معاون وزیر راه و 
شهرسازی با اشاره با سیاست‌های ابلاغی توسعه 
دریامحور و ضرورت یکپارچگی ارگان‌های دریایی 
کشور در اجرایی شدن این سند، تاکید کرد: ادبیات 
سیاست‌های توسعه دریامحور، مبتنی بر حکمرانی 
دریایی و محدوده اجرایی آن نیز اقیانوس‌ها، دریاها، 

سواحل، بنادر و پسکرانه‌های دریایی است.وی با اشاره 
به تشکیل کارگروه اجرایی کردن سند ابلاغی توسعه 
دریامحور در سازمان بنادر، ادامه‌داد: شیوه‌نامه و الزامات 
اجرایی کردن سیاست‌های توسعه دریامحور به سرعت 
در دستور کار قرار گرفته است و برنامه‌ریزی شده تا 
در یک سازوکار منظم و با مشارکت جامعه نخبگانی، 

خبرگانی و همه ارگان‌های دریایی، اجرای سیاست‌های 
توسعه دریامحور پیگری شود.صفایی، همچنین بر تداوم 
کسب و کار در بنادر تاکید کرد و گفت: مدیران باید روند 
اجرای امور و انجام خدمات بندری و دریایی به مردم و 
ذینفعان را در قالب مانور برنامه‌ریزی نشده پایش کنند 

و از تدوام کسب و کار در بنادر مطمئن شوند.

مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی خبر داد:

بهره‌برداری از ۴۱ پروژه توسعه‌ای بندری و دریانوردی در دهه فجر ۱۴۰۲ 

عضو مجلس خبرگان رهبری با بیان اینکه جامعتین به زودی 
جلسه‌ای برای رسیدن به لیست مشترک در انتخابات خبرگان 
تشکیل می‌دهد، گفت: تمهیدات لازم برای رقابتی بودن 

خبرگان رهبری اندیشیده می‌شود.
حجت‌الاسلام »غلامرضا مصباحی مقدم«   در پاسخ به این سوال 
که آیا کمیته مشترک جامعتین برای انتخابات »خبرگان ششم« 
تشکیل شده است؟ گفت: این جلسه هنوز تشکیل نشده اما به 
زودی تشکیل می‌شود. وی از تدوین لیست مشترک جامعتین 
برای مجلس خبرگان رهبری در دوره ششم خبر داد و اضافه 
کرد: بناست جلسه‌ای برگزار شود تا هماهنگی‌های لازم برای 
ارائه لیست مشترک انجام شود. عضو مجلس خبرگان رهبری 
در پاسخ به ادعای رقابتی نبودن انتخابات خبرگان در برخی از 
حوزه‌ها، تصریح کرد: مطمئن باشید اگر شورای نگهبان تعداد 
لازم نامزدها برای حوزه‌های انتخابیه را تمهید نکند، انتخابات در این حوزه‌ها برگزار نمی‌شود. به گزارش 
ایرنا، انتخابات مجلس دوازدهم و ششمین دوره مجلس خبرگان رهبری همزمان جمعه ـ ۱۱ اسفندماه ـ 
سال جاری برگزار می‌شود. ثبت‌نام انتخابات مجلس شورای اسلامی در این دوره برای اولین بار و به ابتکار 
دولت سیزدهم به صورت کاملا الکترونیک برگزار شد و تمامی داوطلبان، توانستند نام‌نویسی خود را به 
صورت الکترونیکی قطعی کنند. در این دوره، به منظور شفافیت مالی که در قانون انتخابات بر آن تاکید 
شده است، داوطلبان حتما باید یک شماره حساب غیرتجاری در سامانه بارگذاری کنند که الزاماً از این 
شماره حساب برای هزینه‌های انتخاباتی استفاده شود. پس از اعلام نتایج از سوی هیأت‌های اجرایی، 
داوطلبانی که صلاحیت آنها احراز نشد به هیأت‌های نظارت اعتراض کردند و بنا بر نظر شورای نگهبان: 
بیش از ۲۱ هزار پرونده از واجدین شرایط در هیأت‌های نظارت استانی مورد بررسی قرار گرفت که بیش 
از ۵۲ درصد از این افراد تایید صلاحیت شدند. با این حال داوطلبانی که باز به نتایج هیأت‌های نظارت 
معترض بودند حق اعتراض به شورای نگهبان برای آنها محفوظ بود از این رو ۹ هزار و ۴۹۷ نفر ثبت 

اعتراض کردند و براساس قانون زمان اظهارنظر شورای نگهبان یک ماه )۳۰ روز( است.

رئیس قوه قضاییه گفت: جنایات رژیم غاصب صهیونیستی  
و مقاومت مردم مظلوم و مقتدر غزه در جریان برنامه‌های 
تبلیغی و تبیینی در ایام‌الله دهه فجر مورد توجه قرار گیرد و 
در کنار این مقوله مهم به موضوع انتخابات و شاخصه‌های آن 
که مورد تاکید رهبر معظم انقلاب دارد نیز عنایت شود زیرا 
باید توجه داشت که انتخابات در کشور، سرنوشت‌ساز است.  
حجت‌الاسلام والمسلمین غلامحسین محسنی اژه‌ای در دیدار 
با اعضای شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی و ستاد دهه فجر 
ضمن تبریک ایام و اعیاد رجبیه و در پیش بودن ایام‌الله دهه 
فجر، اظهار داشت: انقلاب اسلامی به لحاظ جمیع مؤلفه‌ها، 
یک انقلاب بی‌نظیر در طول تاریخ است؛ بنابراین هنوز جا دارد 
که ابعاد و زوایای مختلف این رخداد بی‌نظیر را تبیین و تشریح 
کنیم و در این عرصه به مقتضیات زمان و ویژگی‌های عصر 
حاضر همچنین ذهنیت مخاطبین، توجه ویژه داشته باشیم.رئیس قوه قضاییه افزود: ستاد بزرگداشت 
دهه فجر باید فهرستی از ویژگی‌ها و خصایص مرتبط با عصر حاضر و همچنین ذهنیت‌های مخاطبین 
فعلی را تدوین کند و در اختیار مبلغان قرار دهد تا آنها در راستای همین موارد به تبیین و تشریح ابعاد 
و زوایای گوناگون انقلاب اسلامی بپردازند.رئیس عدلیه با بیان اینکه انقلاب اسلامی به معنای واقعی 
کلمه، یک انقلاب مردمی بود، تاکید کرد: در برگزاری مراسم دهه فجر باید از حداکثر ظرفیت‌های 
مردمی بهره گرفت و به مسائل واقعی مردم توجه کرد. چنانچه مسائل واقعی مردم را نادیده بگیریم، از 
تاثیرگذاری حرفمان کاسته می‌شود؛ همزمان با توجه به این موضوع باید به القائات شیطان و چگونگی 
مواجهه و تبیین درست مسائل و موفقیت‌ها هم توجه ویژه داشت. محسنی اژه‌ای با اشاره به برخی 
تمهیدات اندیشیده‌شده در دستگاه قضایی برای ایام‌الله دهه فجر، گفت: ما در قوه قضاییه به مناسبت 
ایام‌الله دهه فجر و اعیاد رجبیه و شعبانیه، به مقامات و مسئولان قضایی دستور داده‌ایم که بیش از 
پیش در اجتماعات مردمی حاضر شوند و مشکلات مردم را به صورت غیرمستقیم و بی‌واسطه از زبان 
خود آنها استماع کنند و در راستای رفع مسائل حقوقی و قضایی مردم حداکثر توان خود را بکار گیرند. 

مصباحی مقدم:

جامعتین جلسه انتخاباتی تشکیل می‌دهد؛ 
انتخابات خبرگان رقابتی خواهد بود

رئیس قوه قضاییه:

جشن پیروزی انقلاب را با حداکثر ظرفیت 
مردمی برگزار کنیم

      چهره ها

ی
یر

صو
ش ت

زار
      گ

     

  نرگس‌زارهای
 جنوب

نرگس‌زارهای کازرون از زیباترین 
جاذبه‌های طبیعی و دیدنی جنوب کشور 
به شمار می آید. سالانه هزاران کیلو گل 
نرگس از این شهر به کشورهای حاشیه 

خلیج فارس صادر می‌شود. 

  مراسم روز سرکیس 
مقدس

مراسم روز سرکیس مقدس،   
با حضور اسقف اعظم »سبو 

سرکیسیان« و جمعی از ارامنه تهران 
در کلیسای سرکیس برگزار شد. 
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 مپنا آماده کمک به وزارت نیرو برای
 تأمین برق خودروهای برقی

 مدیر شرکت برق و کنترل گروه صنعتی مپنا گفت: این شرکت 
آماده است برای تأمین برق مورد نیاز خودروهای برقی به وزارت 

نیرو کمک کند.
 محمدحسین رفان در نشست خبری افزود: افزایش بازدهی 
نیروگاه‌های موجود یکی از روش‌هایی است که می‌توانیم برای کمک 
به تأمین برق انجام دهیم وی استفاده از انرژی‌های خورشیدی را 
یکی دیگر از روش‌ها دانست و ادامه داد: بر همین اساس یک نیروگاه 
خورشیدی در محل شرکت برای شارژ خودروها نصب شده که 

می‌توانیم به توسعه تجدیدپذیرها کمک کنیم.
مدیر شرکت بر و کنترل مپنا در پاسخ به ایرنا در باره اینکه آیا انرژی‌های 
خورشیدی می‌توانند برای ایستگاه‌های شارژ مورداستفاده قرار گیرند 
گفت: البته که برق خورشیدی می‌تواند برای ایستگاه‌های شارژی 
خودروها مورداستفاده قرار گیرد.رفان از ورود گروه صنعتی مپنا به 
بحث خودروهای برقی از سال پیش اشاره کرد و گفت: تولید خودرو 

برقی کمک مؤثری به حفظ محیط‌زیست است.
وی ادامه داد: فعالیت‌های این گروه در زمینه طراحی، ساخت و 
قطعات و زیرساخت‌های موردنیاز توسعه خودروهای برقی به نتیجه 
رسیده است.مدیر شرکت برق و کنترل مپنا خاطرنشان کرد: اکنون 
الی سه خودرو برقی تولید کرده‌ایم و یک اتوبوس برقی نیز ساخته 
شده است. رفان ادامه داد: برای ساخت تعداد بیشتری اتوبوس قرارداد 
بسته شده است و همه اجزا و پیشرانه‌های خودرو برقی در این شرکت 

طراحی شده است.
وی افزود: در زمینه ساخت شارژرها نیز انواع آن را از یک کیلووات تا 
بالای ۶۰۰ کیلوات که برای شارژ اتوبوس مناسب است طراحی شده 
است. مدیر شرکت برق و کنترل مپنا گفت: اکنون نیز شبکه شارژ 
را طراحی کرده‌ایم که از مرکز کنترل می‌شود و می‌تواند اطلاعات 

موردنیاز را اختیار مصرف‌کننده قرار دهد.
رفان به توجه وزارت نیرو، شهرداری تهران و سایر مسئولان به‌ ضرورت 
توسعه خودروهای برقی اشاره کرد و گفت: اکنون اقدام‌های عملی 

زیادی دراین‌خصوص انجام شده است.
وی ادامه داد: اکنون ۴۰ ایستگاه شارژ در تهران راه‌اندازی کرده‌ایم 

که ۱۵ ایستگاه در داخل شهر تهران قرار دارند.
مدیر شرکت برق و کنترل مپنا با اشاره به اینکه اکنون تعرفه‌های برق 
پلکانی محاسبه می‌شود گفت: این امر سبب شده هزینه‌های خیلی 

زیادی به دارندگان خودرو برقی تحمیل نشود.
رفان ادامه داد: باید تعرفه برق برای خودرو برقی تعریف شود و 
درعین‌حال اگر بالاترین میزان هم محاسبه شود در مقایسه با سوخت 
بنزین به‌صرفه‌تر خواهد بود.وی افزود: مقرر است وزارت نیرو برای 
خودروهای برقی کنتورهای اختصاصی نصب کند که این امر می‌تواند 
به توسعه این نوع خودرو کمک کند.مدیر شرکت برق و کنترل مپنا 
با بیان اینکه هنوز تولید داخلی خودرو برقی کامل محقق نشده است 
افزود: به‌زودی و از یک سال و نیم آینده این کار سرعت خواهد گرفت. 
رفان تصور اینکه ورود خودروهای برقی شبکه برق را مشکل‌دار می‌کند 
را نادرست ارزیابی کرد و گفت: مصرف برق این نوع خودرو بر شبکه 

تأثیر خیلی زیادی ندارد.
وی ادامه داد: ضمن آنکه می‌توانیم با افزایش بازدهی نیروگاه‌های 
موجود این افزایش را برای خودروهای برقی استفاده کنیم.مدیر 
شرکت برق و کنترل مپنا میزان برق موردنیاز خودروهای سواری را 
حدود ۳۰ مگاوات و اتوبوس‌های برقی را هم ۳۰ مگاوات اعلام کرد.

رفان افزود: اگر کل خودروهای برقی که وعده‌داده‌شده وارد شوند نیاز 
برق کشور را یک درصد افزایش می‌دهند که می‌توان آن را به‌راحتی 
تأمین کرد. وی از تلاش گروه صنعتی مپنا برای افزایش توان نیروگاهی 
کشور خبر داد و گفت: نیروگاه‌های بخار و سیکل ترکیبی را بین یک 

تا ۲ مگاوات افزایش توان می‌دهیم.

 مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی کلان شرکت 
مادرتخصصی برق حرارتی گفت: حدود ۱۵ 
هزار مگاوات نیروگاه گازی با قابلیت تبدیل 
به واحدهای سیکل ترکیبی در کشور وجود 
دارد که با احداث واحد بخار آن‌ها سالانه بیش 
از ۱۱.۵ میلیارد مترمکعب در مصرف سوخت 

صرفه‌جویی خواهد شد.
هادی مدقق با بیان اینکه متوسط راندمان نیروگاه‌های 
حرارتی کشور بالای ۳۹ درصد است و در قیاس با 
کشورهای دیگر وضعیت مناسبی در این حوزه داریم، 
افزود: ۱۵ هزار مگاوات نیروگاه گازی در کشور وجود 
دارد که می‌تواند با احداث واحدهای بخار در آن‌ها 
تبدیل به سیکل ترکیبی شود و موجب توسعه ظرفیت 
نیروگاهی بدون مصرف سوخت و افزایش راندمان 

شوند.
وی با اشاره به اینکه احداث این واحدها منجر به افزایش 
هفت هزار و ۴۰۰ مگاواتی ظرفیت نیروگاه‌های حرارتی 
خواهد شد، ادامه داد: در حال حاضر از این میزان 
ظرفیت، برنامه احداث یک هزار و ۶۰۰ مگاوات بخش 
بخار نیروگاه‌های گازی در حال اجراست و برای مابقی 
آن نیز برنامه‌ریزی لازم صورت‌گرفته است که برای 
تعدادی از این پروژه‌ها مجوز ماده ۱۲ قانون رفع موانع 
تولید از شورای اقتصاد اخذ شده و بخشی دیگر هم در 

دستور کار شورا است.
مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی کلان شرکت مادرتخصصی 
برق حرارتی تأکید کرد: از ابتدای دولت سیزدهم 

تاکنون بالغ بر دو هزار مگاوات واحد بخار نیروگاه‌های 
سیکل ترکیبی وارد مدار شده که احداث این پروژه‌ها 
منجر به صرفه‌جویی سالانه ۳.۲ میلیارد مترمکعب در 
مصرف گاز شده است. مدقق عمده‌ترین مشکل اجرای 
این پروژه‌ها را عدم تأمین منابع مالی برشمرد و افزود: 
بخش بخار سیکل ترکیبی نسبت به ظرفیت مشابه 
نیروگاه‌های گازی هزینه بیشتری دارد. به همین دلیل 
حتماً باید جذابیت سرمایه‌گذاری از محل صرفه‌جویی 

سوخت برای سرمایه‌گذار وجود داشته باشد.
مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی کلان شرکت برق حرارتی 
با بیان اینکه بخش اعظمی از واحدهای گازی مربوط 
به نیروگاه‌های خصوصی است، افزود: حدود ۱۱ هزار 
مگاوات از ۱۵ هزار مگاواتی که می‌توانیم تبدیل به 

سیکل ترکیبی کنیم مربوط به نیروگاه‌های بخش 
خصوصی است که باید جذابیت کافی برای سرمایه‌گذار 
و همچنین امکان تأمین مالی مناسب از طریق نهادهای 

مالی وجود داشته باشد.
راندمان نیروگاه‌های حرارتی به ۴۰  � 

درصد خواهد رسید
به گفته وی برنامه‌ریزی‌های لازم دراین‌خصوص 
صورت‌گرفته و شورای‌عالی انرژی، وزارت نیرو و 
سازمان برنامه‌وبودجه، پروژه‌های احداث بخش بخار 
نیروگاه‌های سیکل ترکیبی دولتی و خصوصی را در 
اولویت طرح‌های افزایش بهره‌وری قرار داده‌اند تا از 
این طریق راندمان نیروگاه‌های حرارتی سه درصد 
افزایش‌یافته و از ۳۹ درصد فعلی به ۴۲ درصد در پایان 

برنامه هفتم توسعه افزایش یابد که این میزان عدد 
قابل‌توجهی در حوزه راندمان نیروگاهی خواهد بود.

مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی کلان شرکت برق حرارتی 
با اشاره به تأثیر افزایش راندمان نیروگاه‌ها بر میزان 
مصرف گاز در کشور، گفت: اجرای کامل برنامه‌های 
بهینه‌سازی و ارتقای نیروگاه‌های حرارتی همچون 
احداث واحدهای بخار نیروگاه‌های سیکل ترکیبی، 
ارتقای واحدهای گازی موجود، بازتوانی نیروگاه‌های 
بخار قدیمی و جایگزینی نیروگاه‌های فرسوده و کم‌بازده 
با نیروگاه‌های راندمان بالا علاوه بر نوسازی و افزایش 
قابلیت اطمینان نیروگاه‌ها، ۱۸ میلیارد مترمکعب 
صرفه‌جویی در مصرف گاز را به دنبال خواهد داشت.

وی افزود: با توجه‌ به پیگیری‌های صورت‌گرفته، مجوز 
شورای اقتصاد به‌منظور استفاده از ظرفیت ماده ۱۲ 
قانون رفع موانع تولید برای احداث دو هزار و ۵۶۰ 
مگاوات بخش بخار نیروگاه‌های خصوصی و تبدیل آنها 
به نیروگاه سیکل ترکیبی اخذ شده و اقدامات لازم برای 
اخذ مجوز مذکور برای احداث یک هزار و ۹۲۰ مگاوات 
بخش بخار نیروگاه‌های دولتی انجام شده است. مدقق 
در پایان گفت: طبق برآوردهای صورت‌گرفته بالغ بر 
هفت میلیارد یورو سرمایه‌گذاری برای تبدیل تمامی 
نیروگاه‌های گازی به سیکل ترکیبی موردنیاز است که 
باتوجه‌به اهمیت و اولویت این طرح ملی و صرفه‌جویی 
قابل‌توجه سوخت و بازگشت سرمایه مناسب آن، 
امیدواریم منابع مالی موردنیاز توسط صندوق توسعه 

ملی و نهادهای مالی به این پروژه‌ها اختصاص یابد.

    دریچه

نفت    و انرژی

معاون اول رییس‌جمهور با ضروری‌خواندن برنامه‌ریزی برای تولید ۲۰ 
هزار مگاوات برق هسته‌ای در کشور تصریح کرد که ایران باید 

به قطب انرژی در منطقه تبدیل شود.
 در جلسه‌ای با حضور »محمد مخبر« معاون اول 

رئیس‌جمهور راهکارهای توسعه نیروگاه‌ها و 
کاهش ناترازی برق در کشور مورد بررسی قرار 
گرفت و برنامه‌ریزی لازم جهت تولید ۳۰ هزار 
مگاوات برق، احداث نیروگاه در مناطق دارای 

اولویت و تکمیل نیروگاه‌های نیمه تمام انجام 
شد. معاون اول رئیس‌جمهور در این جلسه توسعه 

صادرات‌محور نیروگاه‌های برق را مورد تاکید قرار داد 
و گفت: وزارت نیرو و صندوق توسعه ملی ضمن تلاش برای 

تأمین برق مورد نیاز مصارف مختلف در داخل کشور باید هدف‌گذاری 

و چشم‌اندازی دقیق برای احداث و توسعه نیروگاه‌های تولید برق با 
رویکرد صادرات به کشورهای همسایه نیز داشته باشند. مخبر 
همچنین با تاکید بر پیگیری مجدانه برنامه تولید ۲۰ هزار 
مگاوات نیروگاه تجدیدپذیر در کشور گفت: باید موانع 
اجرایی احداث این نیروگاه‌ها از جمله واگذاری 
زمین و صدور مجوزها رفع و در بهره‌برداری تسریع 
شود. وی همچنین برنامه‌ریزی برای تولید ۲۰ 
هزار مگاوات برق هسته‌ای را نیز ضروری دانست و 
افزود: با توجه به دانش فنی و تخصص موجود، باید 
از همه ظرفیت‌های کشور اعم از حرارتی، تجدیدپذیر 
و هسته‌ای برای تولید برق استفاده و ایران به قطب انرژی 
در منطقه تبدیل شود تا بتوانیم علاوه بر تأمین نیاز داخل، 

صادرات برق به کشورهای همسایه را نیز توسعه دهیم.

معاون اول رییس‌جمهور:

ایران باید به »قطب انرژی در منطقه« تبدیل شود
مدیرعامل شرکت بهره‌برداری نفت و گاز گچساران اظهار کرد: با تبعیت 

از راهبردهای درست و اصولی تدوین‌شده از سوی دولت 
سیزدهم، سیاست‌گذاری‌های صادقانه وزیر نفت و با 

آمادگی نیروهای فنی توانستیم برنامه‌های افزایش 
تولید خود را محقق سازیم.

غلامرضا کمالی در حاشیه نمایشگاه تخصصی ساخت 
تجهیزات صنعت نفت خوزستان به خبرنگار شانا 
گفت: نخستین چاه شرکت بهره‌برداری گچساران 

سال ۱۳۰۴ شمسی حفاری و نخستین کارخانه 
بهره‌برداری در مجموعه گچساران یک، سال ۱۳۲۲ با 

ظرفیت اسمی ۲۴۵ هزار بشکه در روز احداث و عملیاتی شد. 
وی با اشاره به محصولات تولیدی این شرکت افزود: نفت خام، گاز، گاز 

مایع و نفتا چهار محصولی است که شرکت نفت و گاز گچساران تولید می‌کند. 

این شرکت در گستره‌ای به عرض ۱۵۰ کیلومتر و طول ۳۵۰ تا ۴۰۰ کیلومتر 
در محدوده چهار استان فارس، خوزستان، بوشهر و کهگیلویه و 
بویراحمد فعالیت می‌کند. مدیرعامل شرکت بهره‌برداری 
گچساران ادامه داد: مرکزیت شرکت بهره‌برداری نفت و 
گاز گچساران، شهرستان گچساران است و این شرکت 
یکی از پنج شرکت زیرمجموعه شرکت ملی مناطق 
نفت‌خیز جنوب با ۲۳ میدان نفتی است که هم‌اکنون 
۱۶ میدان آن فعال است، همچنین ۸۵۷ حلقه چاه 
و ۱۰۵ مجموعه تفکیک‌گر در کنار چاه‌ها داریم که به 
هرکدام از این‌ تفکیک‌گرها تعداد قابل‌توجهی چاه متصل 
است. وی  گفت: با روی کار آمدن دولت سیزدهم و با همت و 
دیپلماسی مثبت و مؤثر وزیر نفت و اقدام‌های اصولی و راهبردی وزارت 
نفت، این شرکت توانست به سقف تولید پیش از کاهش تکلیفی دست یابد.

با ارائه سیاست‌های جدید و راهبردهای تدوین‌شده از سوی دولت سیزدهم؛

افزایش تولید در شرکت بهره‌برداری نفت و گاز گچساران محقق شد

مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی کلان شرکت برق حرارتی اعلام کرد:

صرفه‌جویی سالانه ۱۱.۵ میلیارد مترمکعب مصرف سوخت با احداث واحد بخار

یک کارشناس حوزه انرژی با بیان اینکه مصرف سوخت 
خودروهای تولیدی در کشور دو برابر استاندارد جهانی 
و یکی از علت‌های ناترای بنزین است، گفت: با اجرای 
برخی سیاست‌ها و تولید استاندارد خودرو، ایران می‌تواند 

دوباره، صادرکننده‌ بنزین شود.
محمد علی خطیبی   در خصوص ناترای بنزین، اظهار کرد: 
سالانه حدود ۱.۵ میلیون خودروی جدید وارد ناوگان 
حمل و نقل کشور می‌شود که کیفیت پایین خودروهای 
تولیدی سبب افزایش مصرف بنزین و ناترازی آن شده 
است. وی افزود: با انجام اقدامات اساسی می‌توان مصرف بنزین را کاهش داد و ناترازی را کنترل کرد 
و حتی کشور دوباره صادر کننده‌ی بنزین شود. این کارشناس حوزه انرژی تصریح کرد: بخش نظارت 
و کنترل استاندارد باید به خودروسازان فشارهایی اعمال کند تا کیفیت خودروها افزایش پیدا کند؛ 
همچنین باید در واردات خودرو نیز دقت کافی را داشته باشیم، زیرا برخی از خودروهای وارداتی مصرف 
بالایی دارند. خطیبی گفت: باید یک استاندارد مشخصی برای خودرو تعریف شود به عنوان مثال زمان 
معقولی را در نظر گیرند و از آن به بعد خودروهای تولیدی و وارداتی مصرفی بیش از حد استاندارد 
نداشته باشند. وی با بیان اینکه در دنیا مصرف سوخت خودروهای تولیدی حدود ۴ الی ۵ لیتر در هر 
۱۰۰ کیلومتر است، افزود: تولید خودرو با مصرف بیش از ۱۰ لیتر واقعا قابل قبول نیست و باید صنعت 

خودروسازی کشور به سمت تولید استاندارد حرکت کند.

کارشناس حوزه انرژی تشریح کرد؛

فرسوده  و  داخلی  خودروهای  پررنگ  نقش 
بنزین ترازی  نا در 

سخنگوی صنعت آب اعلام کرد:

کاهش ۵۰ درصدی بارش‌های زمستانه؛ 
لزوم مصرف بهینه آب

سخنگوی صنعت آب با اشاره به کاهش ۵۰ درصدی 
میزان بارش‌ها از ابتدای زمستان تاکنون گفت: در چنین 
شرایطی مدیریت مصرف باید به عنوان یک الگوی جدی 

در دستور کار باشد.
فیروز قاسم‌زاده سخنگوی صنعت آب با اشاره آخرین 
وضعیت بارش‌ها و موجودی سدهای کشور اظهار داشت: 
سال آبی ۱۴۰۳-۱۴۰۲ در حالی ۱۲۷ روز خود را سپری 
می‌کند که پیش بینی‌های بارشی محقق نشده است و 
سال جاری به عنوان چهارمین سال خشک متوالی، با 
کاهش جدی بارش روبروست. وی با بیان اینکه فصل پاییز امسال با کاهش بارندگی حدود ۳۰ درصدی 
به پایان رسید، افزود: تاکنون، بارش‌های زمستانه نیز با کاهش حدود ۵۰ درصدی روبرو بوده است؛ به 
طوری که بارش‌های باران و برف هفته اخیر به ویژه در شمال‌غرب کشور نه تنها نتوانست کمبود بارش 
پاییزه را جبران کند بلکه سهم زمستان نیز محقق نشده است. قاسم‌زاده خاطرنشان کرد: پوشش برفی 
کشور، علی‌رغم رشد اندک نسبت به سال گذشته، همچنان با کاهش ۱۰ درصدی نسبت به متوسط 
بلند مدت مواجه است. سخنگوی صنعت آب، کاهش بارندگی‌های پاییز و زمستان را دلیل کاهش بیش 
از ۱۰ درصدی ورودی مخازن سدهای کشور اعلام کرد و گفت: با تنظیم و اجرای برنامه دقیق منابع و 
مصارف حوضه‌های آبریز و مدیریت مستمر مخازن سدها، حجم مخازن کشور در شرایط تقریباً برابر 

با سال گذشته حفظ شده است.

با وجود گذشت بیش از ۲ ماه از رونمایی سامانه 
برخط ثبت درخواست کارت هوشمند سوخت، این 
سامانه هنوز در دسترس عموم قرار نگرفته و امکان 
ثبت آنلاین درخواست کارت سوخت همچنان 
وجود ندارد.هفتم آذرماه امسال بود که با امضای 
تفاهم‌نامه‌ای، از سامانه برخط ثبت درخواست 
کارت هوشمند سوخت که با همکاری شرکت ملی 
پخش فرآورده‌های نفتی و پلیس راهور فراجا ایجاد 
شده، رونمایی شد.قرار بود تا حداکثر دوماه بعد 

از این رونمایی، امکان ثبت آنلاین درخواست صدور کارت هوشمند 
سوخت برای عموم مردم فراهم شود، اما این امکان هنوز محقق نشده و 
سامانه مربوطه هنوز در دسترس مردم قرار نگرفته است.جعفر سالاری 
نسب، مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌فرآورده‌های نفتی هفتم 

آذرماه امسال در این خصوص گفته بود: امروز با 
امضای تفاهم‌نامه و رونمایی از سامانه برخط ثبت 
درخواست صدور کارت هوشمند سوخت، فرآیند 
پیش‌راه‌اندازی این سامانه آغاز شده و حداکثر تا ۲ 
ماه آینده راه اندازی می‌شود و مردم می‌توانند از آن 
پس، درخواست‌های خود را آنلاین ثبت کنند.به 
گفته وی، با راه‌اندازی این سامانه، زمان انتظار صدور 
کارت سوخت از یک ماه به ۱۰ روز کاهش می‌یابد.

زمان انتظار صدور کارت هوشمند سوخت همچنان 
حداقل یک‌ماه است و درحال حاضر تنها راه برای ثبت درخواست صدور 
کارت هوشمند سوخت، مراجعه حضوری به دفاتر پلیس ۱۰+ است و 
بعد از ثبت درخواست متقاضی، حداقل حدود یک‌ماه زمان نیاز است تا 

کارت هوشمند سوخت صادر شده و به دست متقاضی برسد.

با گذشت دو ماه از وعده مسئولان؛ ثبت درخواست کارت سوخت آنلاین نشد
معاون مدیرعامل مجتمع گاز پارس جنوبی 
اعام کرد: هم اکنون روزانه ۵۷۰ میلیون 
مترمکعب گاز شیرین از پالایشگاه‌های پارس 

جنوبی به خطوط انتقال تزریق می‌شود.
 حسین شمشیری در نشست با رئیس سازمان 
بازرسی کل کشور گفت: هماهنگی‌های خوبی 
با شرکت‌های مستقر در منطقه پارس جنوبی 
وجود دارد و مجتمع گاز پارس جنوبی 
توانسته است در سایه این همدلی و کار 

گروهی اقدام‌های شایسته‌ای ثبت کند. وی افزود: برای عملیات 
تعمیرات اساسی هماهنگی بسیار خوبی با بالادست داشته‌ایم 
و حمایت‌های بسیار ارزشمندی به‌منظور پایداری تولید گاز و 
محصولات جانبی محقق شده است. معاون مدیرعامل مجتمع گاز 

پارس جنوبی تصریح کرد: اکنون روزانه ۵۷۰ 
میلیون مترمکعب گاز شیرین از پالایشگاه‌های 
پارس جنوبی به خطوط انتقال تزریق و خوراک 
پتروشیمی‌های مستقر در منطقه به‌صورت 
مستمر تأمین می‌شود و صادرات نیز به‌طور 
مطلوب در جریان است.به گفته شمشیری، 
مجتمع گاز پارس جنوبی اکنون در تابستان 
و زمستان به تولید یکسان رسیده است.وی 
تصریح کرد: برنامه تعمیرات اساسی سال آینده 
را تدوین کرده‌ایم و برنامه‌ریزی‌های لازم برای آغاز تعمیرات 
اساسی از پانزدهم اسفندماه انجام شده است. شمشیری گفت: 
پایداری خوبی در حوزه تولید برق و توزیع داشته‌ایم و تمهیدهای 

ویژه‌ای برای پایداری تولید برق اندیشیده شده است

تولید روزانه ۵۷۰ میلیون مترمکعب گاز شیرین در پارس جنوبی
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    روزنه

شواهد حاکی است نشست تیم کارشناسی 
هواپیمایی و امور خارجه عربستان در تهران 
مثبت بوده و احتمال حل مشکل صدور مجوز 
پروازی برای زائران عمره اعزام به مکه و مدینه 

تا قبل از پایان امسال دور از انتظار نیست.
 هفته گذشته هیاتی متشکل از کارشناسان 
هواپیمایی و امور خارجه عربستان سعودی با 
هدف رفع مشکل عدم صدور مجوز پرواز وارد 
تهران شدند که بنا بر شواهد موجود، این نشست 
در یک فضای صمیمی برگزار شد، مذاکراتی که 
نشان می‌دهد هیات عربستانی و به تبع آن مقامات 
سعودی جدیت کامل برای راه‌اندازی عمره مفرده 

زائران ایرانی دارند.
از نشست‌های مکرر تیم کارشناسی عربستان با 
مسئولان هواپیمایی و وزارت امور خارجه کشورمان 
در طول یک هفته‌ای که در تهران حضور داشتند، و 
همچنین بازدیدهایی که از چند فرودگاه کشورمان 
داشتند و البته روند مثبت مذاکرات بین طرفین، 
این طور به نظر می رسد که مشکل صدور مجوز 
پروازی به سرزمین وحی برای زائران عمره مفرده 

برطرف شود.
مقامات عربستان به دنبال راه‌اندازی  � 

عمره مفرده هستند

تیم کارشناسی عربستان سعودی که اوایل هفته 
پیش وارد تهران شد، پنجشنبه گذشته پس از انجام 
مذاکرات خاک ایران را به مقصد عربستان سعودی 
ترک کردند که احتمالا با توجه به نتایج مذاکرت 
مثبت طرفین، تا اواخر هفته جاری پاسخ قطعی 
عربستان به ایران اعلام خواهد شد، رفع مشکل 
صدور مجوز پروازی دور از انتظار نیست زیرا که 
موضوع منفی در نشست مشترک بیان نشده و طرف 

سعودی در این نشست قول همکاری داده است.
مشکل حل شود آماده اعزام زائران  � 

عمره هستیم
غلامرضا رضایی معاون حج و عمره سازمان حج و 
زیارت در گفت‌وگو با خبرنگار حج و اوقاف ایرنا با 
بیان اینکه امیدواریم هر چه سریعتر مشکل صدور 
مجوز پروازی برطرف شود، گفت: به محض اعلام 
رفع مشکل صدور مجوز پروازی برای زائران عمره 

به عربستان سریعا اقدامات لازم درخصوص تهیه 
جدول کاروان ها و بازنگری های لازم در قالب 

زمانبندی و غیره به انجام خواهد رسید.
تکمیل بیش از ۵۰ درصد ظرفیت  � 

ثبت‌نام زائران حج تمتع
رضایی در خصوص ثبت نام زائران حج تمتع نیز 
توضیح داد: با توجه به اینکه ثبت‌نام از دارندگان 
فیش‌های شهریور ماه ۱۳۸۶ آغاز شده و به محض 
تکمیل شدن ظرفیت کاروان‌ها ثبت‌نام متوقف 

خواهد شد.
وی در ادامه با بیان اینکه بر اساس آمار و اطلاعات 
موجود تاکنون بیش از ۵۰ درصد ظرفیت ثبت نام 
زائران حج تمتع تکمیل شده است، گفت: فرصت 
ایجاد شده فضای بیشتری برای زائران استان‌ها 
به وجود آورده که می‌تواند از فضای موجود بهره 
بیشتری ببرند. معاون حج و عمره سازمان حج و 
زیارت با تاکید بر اینکه امسال ۸۷ هزار و ۵۵۰ نفر 
در قالب زائر و عوامل ستادی به سرزمین وحی اعزام 
خواهند شد، اظهار داشت: زائران باید در مرحله 
اول تکمیل ثبت‌نام خود مبلغ ۱۴۰ میلیون تومان 
و مابقی را در مرحله مشخص کردن محل اسکان 
و پذیرایی و دیگر هزینه های مربوطه در خصوص 

کیفت هتل واریز کنند.

اجتماعی

در پی نشست مشترک عربستان و ایران:

احتمال حل مشکل عمره قوت گرفت؛نشست مثبت بود

 مدیرکل دفتر پسماند سازمان حفاظت محیط 
زیست گفت: مدیریت غیراصولی پسماندها در 
کشور سالانه ۸۷ هزار میلیارد تومان به محیط 

زیست و انفال آسیب وارد می‌کند.
 مهدی ثامنی   در نشست علی سلاجقه؛ معاون 
رئیس جمهور و رئیس سازمان حفاظت محیط 
زیست با حجت‌الاسام محمد موحدی آزاد؛ 
دادستان کل کشور افزود: در کشور روزانه ۵۸ 
هزار تن و سالانه ۲۰ میلیون تن پسماند شهری و 
روستایی، ۴۱۰ تن روزانه و ۱۵۹ هزار تن پسماند 
عفونی و بیمارستانی ، ۳۵۶ هزار تن روزانه و ۱۳۳ 

میلیون تن سالانه پسماندهای کشاورزی و ۳۰ 
هزار تن روزانه پسماند صنعتی و خطرناک در 
کشور تولید می شود. همچنین سالانه ۱۰ تا ۱۱ 
میلیون تن پسماند صنعتی ویژه تولید می‌شود 
که سوءمدیریت آن باعث وارد شدن آسیب به 

آب، خاک و هوای کشور می‌شود.
وی ادامه داد: تبدیل پسماند به کود و انرژی، 
استفاده از دستگاه‌های استاندارد زباله‌سوز، 
استفاده از روش‌های نوین مانند هاضم و پیولیز در 
جهان برای مدیریت پسماند استفاده می‌شود اما 
در کشور این روش‌ها وجود ندارد و از بیش از ۶۰۰ 

مرکز دفن کشور فقط ۴ تا ۵ مرکز دفن مهندسی 
داریم و بقیه حدود ۹۶ درصد این مراکز به روش 
دفن تلنباری است. مدیرکل دفتر پسماند سازمان 
حفاظت محیط زیست با بیان اینکه پسماند سالانه 
۸۷ هزار میلیارد تومان به محیط زیست آسیب 
وارد می‌کند، گفت: روش‌هایی که ما استفاده 
می‌کنیم قدیمی است و ۸۰ درصد این پسماندها 
که می‌توان از آنها به طرق مختلف استفاده کرد، 
دفع می‌شوند. وی گفت: بر اساس گزارش بانک 
جهانی ، آلودگی منابع در سال ۲۰۰۴ خسارتی 
حدود ۸ میلیارد دلار به کشور وارد کرد که این 

رقم در سال ۲۰۰۹ به حدود ۱۰ میلیارد دلار 
رسید. مدیرکل دفتر پسماند سازمان حفاظت 
محیط زیست با اشاره به روند ساماندهی و نظارت 
بر مدیریت پسماندها در کشور گفت: طبق ماده 
۲ آیین نامه اجرایی قانون مدیریت پسماند ، 
کارگروه ملی مدیریت پسماندها با حضور رییس 
سازمان حفاظت محیط زیست و معاونین وزار 
برای هماهنگی بین دستگاه ها باید تشکیل شود، 
ضمانت اجرای مصوبات این کارگروه و دستور 
مقامات عالی قضایی برای اجرایی مصوبات آن 

مورد درخواست است.

مدیرکل دفتر پسماند سازمان حفاظت محیط زیست:

پسماند، سالانه ۸۷ هزار میلیارد تومان به محیط‌زیست آسیب وارد می‌کند

 کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
فاطمه سهراب زاده با کد ملی ۲۷۴۱۹۰۷۶۷۶ فرزند مسلم در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۸/۲۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت ملی ،
هدیه مددی با کد ملی ۵۸۲۰۱۰۱۴۱۳ شماره شناسنامه ۵۸۲۰۱۰۱۴۱۳ 
فرزند عزیزاله در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
___________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
رضا برزگری شریف آباد با کد ملی ۴۴۵۹۴۲۹۲۸۴ شماره شناسنامه ۵۳۱ 
فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
___________________________________________

برگ سبز خودرو ،
سهیلا رصاف حقیقت با کد ملی ۰۴۵۰۰۵۸۴۳۳ شماره شناسنامه ۶۳۳۲ 
فرزند غلامحسین خودرو جک J۴ رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۹۸ شماره پلاک 
۱۱ایران۹۳۹ل۹۳ شماره شاسیNAKNF۷۵۲۶KB۱۰۱۷۷۰ شماره 
موتورHFC۴GB۲۳DK۰۰۰۰۲۸۵به نام سهیلا رصاف حقیقت در تاریخ 

۱۴۰۲/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
علیرضا ربیعی قهدریجانی با کد ملی ۱۱۱۱۱۹۹۶۲۰ فرزند حسن در تاریخ 

۱۴۰۲/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
بتول مهدی دماوندی با کد ملی ۰۰۴۲۱۳۸۲۰۵ فرزند علی در تاریخ 

۱۴۰۲/۱۰/۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

شناسنامه ،
بریر حسنی با کد ملی ۴۲۸۵۱۴۳۵۱۸ فرزند شعبان در تاریخ ۱۴۰۲/۰۶/۰۷ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت هوشمند خودرو ، سید علی حسینی با کد ملی ۴۲۸۰۷۸۴۵۰۷ فرزند 
علی اکبر خودرو پژو ۴۰۵ رنگ بژ مدل ۱۳۸۳ شماره پلاک ۲۱ایران۴۵۵ج۳۸ 
شماره شاسی۸۲۰۶۴۳۰۸ شماره موتور۱۲۴۸۲۰۵۴۰۳۰به نام علی حسینی 

در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, مدارك بانكی, کارت عابر 
بانک, کارت شناسایی, کارت شناسایی بنیاد شهید ،

اعظم محمدی با کد ملی ۳۲۵۸۵۵۶۶۵۲ فرزند نوراله در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

___________________________________________
کارت ملی, کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, گواهینامه پایه سه, گواهینامه 
موتور, کارت عابر بانک, مدرک تحصیلی, دفترچه بیمه, کارت شناسایی, کارت 

پایان خدمت, سایر مدارک ،
سعید باوی با کد ملی ۱۷۴۰۴۹۴۵۵۵ شماره شناسنامه ۱۷۴۰۴۹۴۵۵۵ 
فرزند رحیم در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 
ساقط است. مدرک تحصیلی اینجانب سعید باوی فرزند رحیم به شماره ملی 
۱۷۴۰۴۹۴۵۵۵در مقطع کاردانی رشته معماری صادره از واحد دانشگاهی 
علمی کاربردی – طرح و رسم پارسه به شماره ——– و تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۱ 
مفقود گردیده است.از یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را به دانشگاه علمی 

کاربردی استان تهران خیابان پرچم تحویل دهد.
___________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ،
سید پویا میرمسعودی با کد ملی ۵۷۰۹۹۱۶۱۸۸ فرزند سید داراب در تاریخ 

۱۴۰۲/۱۱/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

برگ سبز خودرو ، محمد کمره ئی با کد ملی ۰۵۷۹۸۵۳۰۷۱ فرزند حسین 
خودرو پراید رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۸۷ شماره پلاک ۵۷ ایران ۳۹۷ د 
۲۴ شماره شاسیS۱۴۱۲۲۸۷۵۴۵۸۷۱ شماره موتور۲۶۳۷۶۸۳به نام محمد 
کمره ئی در تاریخ ۱۴۰۲/۱۰/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مدارك بانكی, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،
شایان سعیدی با کد ملی ۱۷۴۵۴۴۸۳۰۶ فرزند طالب خودرو پراید رنگ سفید 
مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۱۴ایران۵۱۵ب۴۴ شماره شاسی شماره موتوربه نام 

در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت خودرو ،
مصطفی زارع با کد ملی ۲۳۰۱۲۲۶۰۶۹ شماره شناسنامه ۹۷۹۵ فرزند جواد 
خودرو ۲۰۶sd رنگ سفید مدل ۱۳۸۶ شماره پلاک ۶۳ ایران ۷۵۱ م ۳۸ 
شماره شاسی۲۲۶۰۶۸۶۲ شماره موتور۱۳۳۸۶۰۱۳۴۰۲به نام مصطفی زارع 

در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت خودرو ،
امیرحسین ایمانی کورعباسلو با کد ملی ۰۰۱۹۷۵۴۸۰۹ شماره شناسنامه 
۰۰۱۹۷۵۴۸۰۹ فرزند فریبرز خودرو تیبا ۲ رنگ نقره ای مدل ۱۳۹۵ شماره 
پلاک ۱۰ایران۹۷۶س۷۲ شماره شاسی شماره موتوربه نام امیرحسین ایمانی 

در تاریخ ۱۴۰۲/۱۰/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

رسید کارت ملی, شناسنامه, کارت شناسایی نظامی, دسته چک, کارت پایان 
خدمت, پروانه/جواز کسب, سند مالکیت, برگ سبز خودرو, سایر مدارک ،

محمد زمانی پور با کد ملی ۰۴۹۱۵۵۶۲۲۵ شماره شناسنامه ۳۰۱۹ فرزند علی 
اکبر خودرو اس دبلیو ام رنگ خاکستری مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک ۴۰ ۴۴۶ 
ب ۷۶ شماره شاسی شماره موتوربه نام رویا احمدی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۹/۲۴ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. دسته چک قدیمی بانک اقتصاد 
نوین شعبه قیطریه به نام محمد زمانی پور شناسنامه محمد زمانی پور ،رویا 
احمدی ، رز زمانی پور ، امیر علی زمانی پور ،دو جلد سند تک برگ ثبت دماوند 
رسید کارت ملی رویا احمدی و کارت پایان خدمت محمد زمانی پور و سند خودرو 

اس دبلیو ام سرقت گردیده و از درجه اعتبار ساقط میباشد
___________________________________________

برگ سبز خودرو ،
سلمان قبادی با کد ملی ۳۲۴۰۴۴۹۶۸۴ شماره شناسنامه ۳۲۴۰۴۴۹۶۸۴ 
فرزند والی خودرو پژو۲۰۶ رنگ سفیدروغنی مدل ۱۳۸۱ شماره پلاک ۱۹ایران 
۵۷۵ب۸۳ شماره شاسی۸۱۶۰۵۹۳۳ شماره موتور۱۰FSE۳۳۸۱۱۴۸۰به 
نام پریچهر پیری مریم نگاری در تاریخ ۱۴۰۲/۰۶/۱۵ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, گواهینامه پایه 
سه, گواهینامه موتور ،

محمد شوقی با کد ملی ۰۰۸۰۱۲۱۷۶۴ فرزند حمید هوشنگ در تاریخ 
۱۴۰۲/۱۰/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

___________________________________________
کارت خودرو ،

 KMC K۷ نازنین چیت ساز با کد ملی ۰۴۴۰۲۴۲۴۰۱ فرزند محسن خودرو
رنگ مشکی مدل ۱۴۰۲ شماره پلاک ۴۶و۶۷۱ شماره شاسی شماره موتوربه نام 

در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

كارت هوشمند سوخت, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی 
خودرو ،

حامد تقی اصل با کد ملی ۰۰۲۰۸۰۹۱۰۷ فرزند مصطفی خودرو پراید 
رنگ سفید مدل ۱۳۷۷ شماره پلاک ایران ۱۱ ۴۷۴ د ۶۸ شماره شاسی

S۱۴۱۲۲۷۷۵۵۴۲۸۱ شماره موتور۰۶۶۶۷۸به نام حامد تقی اصل در تاریخ 
۱۴۰۲/۱۱/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

___________________________________________
کارت ملی هوشمند ،

مصطفی بابایی با کد ملی ۰۰۵۷۰۶۹۴۵۱ شماره شناسنامه ۳۴۸۰ فرزند محمد 
در تاریخ ۱۴۰۲/۱۰/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

___________________________________________
گواهینامه پایه دو, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت بیمه خودرو ،

امیرحسین رشیدی با کد ملی ۰۹۴۶۷۷۶۶۶۰ شماره شناسنامه ۷۷۷ فرزند 
عباس خودرو آریزو ۶ رنگ سفید مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک ۶۶س ۴۷۷ 
ایران ۳۰ شماره شاسیNATGCADR۴L۱۰۰۱۳۸۶ شماره موتور
MVME۴T۱۵BAKL۰۰۱۱۴۵به نام امیرحسین رشیدی در تاریخ 

۱۴۰۲/۱۱/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, برگ سبز خودرو, کارت هوشمند خودرو, معاینه فنی 
خودرو ،

زهرا جعفری رزوه با کد ملی ۱۲۷۲۷۵۵۶۷۳ فرزند فرج خودرو سمند 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۸۷و۲۴۳ ایران ۶۷ شماره شاسی
NAAC۹۱CC۲CF۸۸۴۲۹۲ شماره موتوربه نام زهرا جعفری رزوه در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۸/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت خودرو ،
مهدی شریفی با کد ملی ۰۰۷۷۶۸۹۸۹۵ شماره شناسنامه ۱۲۰۸۹ فرزند احمد 
خودرو پراید رنگ بژ متالیک مدل ۱۳۸۵ شماره پلاک ۹۹ایران۴۲۶س۷۴ 
شماره شاسیs۱۴۱۲۲۸۵۲۰۶۴۷۹ شماره موتور۱۵۲۳۲۲۰به نام مهدی 

شریفی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت خودرو ،
شکوه السادات حسینی نیا با کد ملی ۰۴۹۲۶۴۳۷۸۴ شماره شناسنامه ۱۰۳۵ 
فرزند سیدمحمدرضا خودرو رنو تندر ۹۰ رنگ سفید شیری مدل ۱۳۹۷ شماره 
 NAALSRBYWJA۶۲۱۵۷۱پلاک ۹۷س۳۶۷ایران۲۰ شماره شاسی
شماره موتور۱۰۰۰۱۷۸۲۷RR۱۱۹۸۲۱به نام شکوه السادات حسینی نیا در 

تاریخ ۱۴۰۲/۱۰/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت خودرو ،
مریم اشرفی با کد ملی ۰۰۷۵۱۰۴۲۹۶ فرزند هوشنگ خودرو تیبا رنگ سفید 
مدل ۱۳۹۳ شماره پلاک ۱۰ ایران ۹۵۳ ج ۷۸ شماره شاسی شماره موتوربه نام 

در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت ملی ،
علی قاسم خانی با کد ملی ۰۰۸۰۷۴۰۰۹۱ شماره شناسنامه ۳۲۱۶۱ فرزند 

قاسم در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت خودرو ،
محسن عبادتی با کد ملی ۰۰۷۱۰۸۱۶۸۲ فرزند غفور خودرو 
آریزو ۵ رنگ مشکی مدل ۱۳۹۶ شماره پلاک ۵۵ایران۵۸۷ص۵۶ 
موتور شماره   NATFCANH۶H۱۰۰۷۲۰۱شاسی شماره 
تاریخ  نام محسن عبادتی در  MVME۴G۱۵BABH۰۰۷۲۰۸به 

۱۳۹۹/۰۶/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

برگ سبز خودرو ،
ابوالفضل اکبری با کد ملی ۰۰۶۵۸۰۲۹۷۷ شماره شناسنامه ۶۸۵۴ 
فرزند محمدرضا خودرو پراید رنگ نقره ای متالیک مدل ۱۳۸۸ شماره 
پلاک ۵۵ق۲۶۸ایران۱۱ شماره شاسیS۱۴۱۲۲۸۸۰۹۹۲۶۷ شماره 
موتور۳۲۴۶۶۲۷به نام ابوالفضل اکبری در تاریخ ۱۴۰۲/۱۰/۰۱ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک ،
سعید میرزایی ابیانه با کد ملی ۰۰۳۹۱۵۴۸۲۳ شماره شناسنامه ۷۰۶ فرزند 
ابولقاسم در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مفقودی 
اصل سند کمپانی سواری سمند تيپ SE XU7  مدل 1394به شماره 
شهربانی ايران 98 – 179 د 56  به شماره موتور 124K0642495   و 
شماره شاسی NAACN1CW3FF741017  مفقود گرديده از درجه 

اعتبار ساقط می باشد
ایلام

 کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
فاطمه سهراب زاده با کد ملی ۲۷۴۱۹۰۷۶۷۶ فرزند مسلم در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۸/۲۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت ملی ،
هدیه مددی با کد ملی ۵۸۲۰۱۰۱۴۱۳ شماره شناسنامه ۵۸۲۰۱۰۱۴۱۳ 
فرزند عزیزاله در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
___________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
رضا برزگری شریف آباد با کد ملی ۴۴۵۹۴۲۹۲۸۴ شماره شناسنامه ۵۳۱ 
فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
___________________________________________

برگ سبز خودرو ،
سهیلا رصاف حقیقت با کد ملی ۰۴۵۰۰۵۸۴۳۳ شماره شناسنامه ۶۳۳۲ 
فرزند غلامحسین خودرو جک J۴ رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۹۸ شماره پلاک 
۱۱ایران۹۳۹ل۹۳ شماره شاسیNAKNF۷۵۲۶KB۱۰۱۷۷۰ شماره 
موتورHFC۴GB۲۳DK۰۰۰۰۲۸۵به نام سهیلا رصاف حقیقت در تاریخ 

۱۴۰۲/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
علیرضا ربیعی قهدریجانی با کد ملی ۱۱۱۱۱۹۹۶۲۰ فرزند حسن در تاریخ 

۱۴۰۲/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
بتول مهدی دماوندی با کد ملی ۰۰۴۲۱۳۸۲۰۵ فرزند علی در تاریخ 

۱۴۰۲/۱۰/۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

شناسنامه ،
بریر حسنی با کد ملی ۴۲۸۵۱۴۳۵۱۸ فرزند شعبان در تاریخ ۱۴۰۲/۰۶/۰۷ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت هوشمند خودرو ، سید علی حسینی با کد ملی ۴۲۸۰۷۸۴۵۰۷ فرزند 
علی اکبر خودرو پژو ۴۰۵ رنگ بژ مدل ۱۳۸۳ شماره پلاک ۲۱ایران۴۵۵ج۳۸ 
شماره شاسی۸۲۰۶۴۳۰۸ شماره موتور۱۲۴۸۲۰۵۴۰۳۰به نام علی حسینی 

در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, مدارك بانكی, کارت عابر 
بانک, کارت شناسایی, کارت شناسایی بنیاد شهید ،

اعظم محمدی با کد ملی ۳۲۵۸۵۵۶۶۵۲ فرزند نوراله در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

___________________________________________
کارت ملی, کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, گواهینامه پایه سه, گواهینامه 
موتور, کارت عابر بانک, مدرک تحصیلی, دفترچه بیمه, کارت شناسایی, کارت 

پایان خدمت, سایر مدارک ،
سعید باوی با کد ملی ۱۷۴۰۴۹۴۵۵۵ شماره شناسنامه ۱۷۴۰۴۹۴۵۵۵ 
فرزند رحیم در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 
ساقط است. مدرک تحصیلی اینجانب سعید باوی فرزند رحیم به شماره ملی 
۱۷۴۰۴۹۴۵۵۵در مقطع کاردانی رشته معماری صادره از واحد دانشگاهی 
علمی کاربردی – طرح و رسم پارسه به شماره ——– و تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۱ 
مفقود گردیده است.از یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را به دانشگاه علمی 

کاربردی استان تهران خیابان پرچم تحویل دهد.
___________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ،
سید پویا میرمسعودی با کد ملی ۵۷۰۹۹۱۶۱۸۸ فرزند سید داراب در تاریخ 

۱۴۰۲/۱۱/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

برگ سبز خودرو ، محمد کمره ئی با کد ملی ۰۵۷۹۸۵۳۰۷۱ فرزند حسین 
خودرو پراید رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۸۷ شماره پلاک ۵۷ ایران ۳۹۷ د 
۲۴ شماره شاسیS۱۴۱۲۲۸۷۵۴۵۸۷۱ شماره موتور۲۶۳۷۶۸۳به نام محمد 
کمره ئی در تاریخ ۱۴۰۲/۱۰/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مدارك بانكی, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،
شایان سعیدی با کد ملی ۱۷۴۵۴۴۸۳۰۶ فرزند طالب خودرو پراید رنگ سفید 
مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۱۴ایران۵۱۵ب۴۴ شماره شاسی شماره موتوربه نام 

در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت خودرو ،
مصطفی زارع با کد ملی ۲۳۰۱۲۲۶۰۶۹ شماره شناسنامه ۹۷۹۵ فرزند جواد 
خودرو ۲۰۶sd رنگ سفید مدل ۱۳۸۶ شماره پلاک ۶۳ ایران ۷۵۱ م ۳۸ 
شماره شاسی۲۲۶۰۶۸۶۲ شماره موتور۱۳۳۸۶۰۱۳۴۰۲به نام مصطفی زارع 

در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت خودرو ،
امیرحسین ایمانی کورعباسلو با کد ملی ۰۰۱۹۷۵۴۸۰۹ شماره شناسنامه 
۰۰۱۹۷۵۴۸۰۹ فرزند فریبرز خودرو تیبا ۲ رنگ نقره ای مدل ۱۳۹۵ شماره 
پلاک ۱۰ایران۹۷۶س۷۲ شماره شاسی شماره موتوربه نام امیرحسین ایمانی 

در تاریخ ۱۴۰۲/۱۰/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

رسید کارت ملی, شناسنامه, کارت شناسایی نظامی, دسته چک, کارت پایان 
خدمت, پروانه/جواز کسب, سند مالکیت, برگ سبز خودرو, سایر مدارک ،

محمد زمانی پور با کد ملی ۰۴۹۱۵۵۶۲۲۵ شماره شناسنامه ۳۰۱۹ فرزند علی 
اکبر خودرو اس دبلیو ام رنگ خاکستری مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک ۴۰ ۴۴۶ 
ب ۷۶ شماره شاسی شماره موتوربه نام رویا احمدی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۹/۲۴ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. دسته چک قدیمی بانک اقتصاد 
نوین شعبه قیطریه به نام محمد زمانی پور شناسنامه محمد زمانی پور ،رویا 
احمدی ، رز زمانی پور ، امیر علی زمانی پور ،دو جلد سند تک برگ ثبت دماوند 
رسید کارت ملی رویا احمدی و کارت پایان خدمت محمد زمانی پور و سند خودرو 

اس دبلیو ام سرقت گردیده و از درجه اعتبار ساقط میباشد
___________________________________________

برگ سبز خودرو ،
سلمان قبادی با کد ملی ۳۲۴۰۴۴۹۶۸۴ شماره شناسنامه ۳۲۴۰۴۴۹۶۸۴ 
فرزند والی خودرو پژو۲۰۶ رنگ سفیدروغنی مدل ۱۳۸۱ شماره پلاک ۱۹ایران 
۵۷۵ب۸۳ شماره شاسی۸۱۶۰۵۹۳۳ شماره موتور۱۰FSE۳۳۸۱۱۴۸۰به 
نام پریچهر پیری مریم نگاری در تاریخ ۱۴۰۲/۰۶/۱۵ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, گواهینامه پایه 
سه, گواهینامه موتور ،

محمد شوقی با کد ملی ۰۰۸۰۱۲۱۷۶۴ فرزند حمید هوشنگ در تاریخ 
۱۴۰۲/۱۰/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

___________________________________________
کارت خودرو ،

 KMC K۷ نازنین چیت ساز با کد ملی ۰۴۴۰۲۴۲۴۰۱ فرزند محسن خودرو
رنگ مشکی مدل ۱۴۰۲ شماره پلاک ۴۶و۶۷۱ شماره شاسی شماره موتوربه نام 

در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

كارت هوشمند سوخت, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی 
خودرو ،

حامد تقی اصل با کد ملی ۰۰۲۰۸۰۹۱۰۷ فرزند مصطفی خودرو پراید 
رنگ سفید مدل ۱۳۷۷ شماره پلاک ایران ۱۱ ۴۷۴ د ۶۸ شماره شاسی

S۱۴۱۲۲۷۷۵۵۴۲۸۱ شماره موتور۰۶۶۶۷۸به نام حامد تقی اصل در تاریخ 
۱۴۰۲/۱۱/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

___________________________________________
کارت ملی هوشمند ،

مصطفی بابایی با کد ملی ۰۰۵۷۰۶۹۴۵۱ شماره شناسنامه ۳۴۸۰ فرزند محمد 
در تاریخ ۱۴۰۲/۱۰/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

___________________________________________
گواهینامه پایه دو, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت بیمه خودرو ،

امیرحسین رشیدی با کد ملی ۰۹۴۶۷۷۶۶۶۰ شماره شناسنامه ۷۷۷ فرزند 
عباس خودرو آریزو ۶ رنگ سفید مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک ۶۶س ۴۷۷ 
ایران ۳۰ شماره شاسیNATGCADR۴L۱۰۰۱۳۸۶ شماره موتور

MVME۴T۱۵BAKL۰۰۱۱۴۵به نام امیرحسین رشیدی در تاریخ 
۱۴۰۲/۱۱/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, برگ سبز خودرو, کارت هوشمند خودرو, معاینه فنی 
خودرو ،

زهرا جعفری رزوه با کد ملی ۱۲۷۲۷۵۵۶۷۳ فرزند فرج خودرو سمند 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۸۷و۲۴۳ ایران ۶۷ شماره شاسی
NAAC۹۱CC۲CF۸۸۴۲۹۲ شماره موتوربه نام زهرا جعفری رزوه در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۸/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت خودرو ،
مهدی شریفی با کد ملی ۰۰۷۷۶۸۹۸۹۵ شماره شناسنامه ۱۲۰۸۹ فرزند احمد 
خودرو پراید رنگ بژ متالیک مدل ۱۳۸۵ شماره پلاک ۹۹ایران۴۲۶س۷۴ 
شماره شاسیs۱۴۱۲۲۸۵۲۰۶۴۷۹ شماره موتور۱۵۲۳۲۲۰به نام مهدی 

شریفی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت خودرو ،
شکوه السادات حسینی نیا با کد ملی ۰۴۹۲۶۴۳۷۸۴ شماره شناسنامه ۱۰۳۵ 
فرزند سیدمحمدرضا خودرو رنو تندر ۹۰ رنگ سفید شیری مدل ۱۳۹۷ شماره 
 NAALSRBYWJA۶۲۱۵۷۱پلاک ۹۷س۳۶۷ایران۲۰ شماره شاسی
شماره موتور۱۰۰۰۱۷۸۲۷RR۱۱۹۸۲۱به نام شکوه السادات حسینی نیا در 

تاریخ ۱۴۰۲/۱۰/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت خودرو ،
مریم اشرفی با کد ملی ۰۰۷۵۱۰۴۲۹۶ فرزند هوشنگ خودرو تیبا رنگ سفید 
مدل ۱۳۹۳ شماره پلاک ۱۰ ایران ۹۵۳ ج ۷۸ شماره شاسی شماره موتوربه نام 

در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت ملی ،
علی قاسم خانی با کد ملی ۰۰۸۰۷۴۰۰۹۱ شماره شناسنامه ۳۲۱۶۱ فرزند 

قاسم در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت خودرو ،
محسن عبادتی با کد ملی ۰۰۷۱۰۸۱۶۸۲ فرزند غفور خودرو 
آریزو ۵ رنگ مشکی مدل ۱۳۹۶ شماره پلاک ۵۵ایران۵۸۷ص۵۶ 
موتور شماره   NATFCANH۶H۱۰۰۷۲۰۱شاسی شماره 
تاریخ  نام محسن عبادتی در  MVME۴G۱۵BABH۰۰۷۲۰۸به 

۱۳۹۹/۰۶/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

برگ سبز خودرو ،
ابوالفضل اکبری با کد ملی ۰۰۶۵۸۰۲۹۷۷ شماره شناسنامه ۶۸۵۴ 
فرزند محمدرضا خودرو پراید رنگ نقره ای متالیک مدل ۱۳۸۸ شماره 
پلاک ۵۵ق۲۶۸ایران۱۱ شماره شاسیS۱۴۱۲۲۸۸۰۹۹۲۶۷ شماره 
موتور۳۲۴۶۶۲۷به نام ابوالفضل اکبری در تاریخ ۱۴۰۲/۱۰/۰۱ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک ،
سعید میرزایی ابیانه با کد ملی ۰۰۳۹۱۵۴۸۲۳ شماره شناسنامه ۷۰۶ فرزند 
ابولقاسم در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مفقودی 
اصل سند کمپانی سواری سمند تيپ SE XU7  مدل 1394به شماره 
شهربانی ايران 98 – 179 د 56  به شماره موتور 124K0642495   و 
شماره شاسی NAACN1CW3FF741017  مفقود گرديده از درجه 

اعتبار ساقط می باشد
ایلام

 ‌‎انتقاد کارشناسان حوزه خانواده 
از میزان تسهیلات فرزندآوری

نمایندگان مجلس در جریان بررسی بخش هزینه‌ای لایحه بودجه 
۱۴۰۳، میزان وام ازدواج و تسهیلات فرزندآوری را تعیین کردند ولی 
میزان این تسهیلات مورد انتقاد خانواده ها و کارشناسان جمعیت 

قرار گرفت.
زنگ خطر جمعیتی مدت‌ها است که در کشور به صدا درآمده؛ 
کارشناسان مربوطه طی سال‌های اخیر در مورد بسته شدن پنجره 
جمعیتی در کشور هشدار داده‌اند. به اعتقاد متخصصان مساله جمعیت 
از اهمیت بسیار زیادی برخوردار بوده و می‌گویند اگر پنجره جمعیتی 
که به شدت کشور ما را تهدید می‌کند، بسته شود؛ باز کردن آن، 

نسل‌ها زمان می‌برد.
نرخ باروری کشور حدود ۱.۷ درصد است صابر جباری، سرپرست 
اداره جوانی جمعیت وزارت بهداشت، اعلام کرده این نرخ باید حدود 
۲.۵ درصد افزایش پیدا کند. برای رسیدن به این هدف فقط حدود 
۶ تا ۷ سال فرصت باقی است. اگر برنامه‌های فرزندآوری اجرا نشود 
و نرخ باروری افزایش پیدا نکند جمعیت ایران به شدت پیر می‌شود.

هر چند موضوع فرزندآوری صرفاً به موضوعات اقتصادی گره نخوره 
و ردپای موضوعات فرهنگی هم در آن وجود دارد ولی حل معضلات 
اقتصادی می‌تواند به طور مؤثر گره گشای معضلات جمعیتی باشد. 
طی سال‌های اخیر از سوی دولت و مجلس برنامه‌هایی برای تشویق 
فرزندآوری صورت گرفته ولی آن طور که باید مؤثر واقع نشده است. 
از اختصاص خودرو با شرایط خاص تا تخصیص مسکن و یا زمین 

برای تولد فرزندان ۴ تا ۵ مورد.
روز گذشته هم نمایندگان مجلس در جریان بررسی بخش هزینه‌ای 
لایحه بودجه ۱۴۰۳ به ازای فرزند اول ۴۰ میلیون تومان، فرزند دوم 
۸۰ میلیون، فرزند سوم ۱۲۰ میلیون، فرزند چهارم ۱۵۰ میلیون و 
فرزند پنجم و بیشتر ۲۰۰ میلیون تومان مشخص کردند. همچنین 
با تصویب نمایندگان مجلس به زوج‌های زیر ۲۵ سال در سال آینده 
۳۵۰ میلیون تومان تسهیلات ازدواج پرداخت خواهد شد. این وام 
برای هر یک از زوج‌هایی بالای ۲۵ سال که تاریخ ازدواج آن‌ها بعد 
از اول فروردین ۱۴۰۱ بوده ۳۰۰ میلیون و با دوره بازپرداخت ۱۰ 
ساله است. این موضوعات باعث واکنش برخی خانواده‌ها در فضای 
مجازی و حقیقی شد و معتقدند که این میزان تسهیلات برای ازدواج 

و فرزندآوری کفایت نمی‌کند و به تنهایی مشوق نیست.

سلاجقه مطرح کرد؛

 معضلات بین المللی محیط زیست
 نیازمند ورود دادستانی کل کشور

معاون رییس جمهور از اهمیت ورود دادستانی کل کشور به معضلات 
بین المللی محیط زیست خبر داد.

علی سلاجقه، معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان حفاظت محیط 
زیست در نشستی که با حضور حجت‌الاسلام محمد موحدی آزاد، 
دادستان‌کل کشور برگزار شد، بیان کرد: خوشبختانه ارتباط بسیار 
تنگاتنگی بین سازمان محیط زیست و دادستانی کل کشور وجود دارد 
که این امر حل مسائل و مشکلات در این حوزه را تسریع بخشیده است.

وی با اشاره به آیاتی چند از کلام الله مجید، همه وظایف ما در حوزه 
محیط زیست را در حضور این آیه شریفه مشخص و معین دانست و 
ادامه داد: »ظَهَرَ ٱلفَسَادُ فِی ٱلبَرِّ وَٱلبَحرِ بِمَا کَسَبَت أَیدِی ٱلنَّاسِ لِیُذِیقَهُم 
بَعضَ ٱلَّذِی عَمِلُواْ لَعَلَّهُم یَرجِعُونَ«، این آیه شریفه اشاره دارد که ما 
با دست خودمان این فساد و تخریب را در جهان ایجاد کردیم و برای 
اینکه خداوند به ما بچشاند که چه تخریبی در طبیعت ایجاد کردیم، 
بلایایی مانند بیماری‌ها و تغییرات اقلیمی را برای ما می‌فرستد و در 
انتها می‌فرماید: این نشانه‌ها را به شما گوشزد می‌کنیم تا شاید برگردید.

رئیس سازمان حفاظت محیط زیست ادامه داد: امروز مطالبه مردم 
در خصوص محیط زیست بسیار بالاست و مردم محیط زیست سالم 
را از ما طلب می‌کنند در حالی که مردم در این حوزه بسیار جلوتر از 
ما حرکت می‌کنند. وی با تاکید بر فرمایشات مقام معظم رهبری در 
خصوص اینکه »مساله محیط زیست، مساله این دولت و آن دولت 
نیست، مساله تجملاتی و تزئینی نیست و مساله درجه یک است«، 
گفت: ما در دولت مردمی با توجه به ضرورت عمل به جهاد تبیین، 
لازم است در مورد آمار و ارقام اقدامات صورت گرفته مردم را به در 

جریان فعالیت‌های انجام یافته قرار دهیم.
ساجقه با اشاره به اینکه در بعد ملی و بین‌المللی اقدامات مهمی 
انجام یافته است، تاکید کرد: در بعد آلودگی رودخانه ارس، گردوغبار 
و استفاده بی‌رویه از آب‌شیرین‌کن‌ها توسط کشورهای حاشیه خلیج 
فارس، سازمان حفاظت محیط زیست ورود کرده است و از شما تقاضا 
دارم که دادستانی نیز در سطح بین‌المللی به این مسائل ورود کند. 
معاون رئیس جمهور تأکید کرد: ما در بدترین شرایط اقلیمی، اقتصادی 
و سیاسی دنیا مدیریت محیط زیست کشور را به‌عهده گرفته‌ایم و هدف 
غالب تحولات در دنیا جمهوری اسلامی است اما خوشبختانه گام‌های 
خوبی در کشور در حال انجام است. وی گفت: امیدوارم نشست امروز 
کمک کند تا گره‌های ذهنی مدیران ما در بخش حقوقی رفع شود و 

تعامل دو دستگاه بیشتر از قبل اتفاق بیفتد.

امضای تفاهم نامه ستاد مبارزه با موادمخدر 
و فدراسیون کوهنوردی

ستاد مبارزه با موادمخدر و فدراسیون کوهنوردی به مدت دو سال 
تفاهم‌نامه همکاری امضا کردند.

 علیرضا کاظمی در آئین امضای تفاهم‌نامه همکاری که در محل 
فدراسیون کوهنوردی برگزار شد، ضمن قدردانی و ابراز خرسندی از 
فضا و ارتباط ایجاد شده میان حوزه آسیب‌های اجتماعی و فدراسیون 
کوهنوردی و صعودهای ورزشی، خواستار ارتباطی وسیع‌تر و عمیق‌تر 
با هدف سامت بیش از پیش جامعه شد. قائم مقام دبیرکل ستاد 
مبارزه با مواد مخدر با استعانت به آیات قرآن کریم که خداوند در آن 
می‌فرمایند: »سامت جسمی انسان، مقدمه سلامت روحی انسان 
است«، ابراز داشت: در بسیاری از احکام اسلامی به ورزش و سلامت 
جسمی انسان تأکید شده و همین نشان‌دهنده آن است که ورزش 
در تمامی ابعاد آن، بهترین تضمین سامت جامعه است، به‌همین 
منظور باید به فعالیت‌های ایجابی به دلیل داشتن بالاترین ظرفیت 

پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی، توجه ویژه داشته باشیم.
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تصمیمی در سکوت و بدون توضیح؛

»معاونت فرهنگی و توسعه ورزش همگانی« 
وزارت ورزش منحل شد

وزارت ورزش و جوانان در تصمیمی 
عجیب و بدون این که توضیحی 
در مورد آن اعام کند، معاونت 
فرهنگی و توسعه ورزش همگانی« 
را منحل و فعالیت های آن را به 

معاونت قهرمانی و بانوان سپرد!
پس از چند ماه فعالیت کیومرث  

هاشمی به عنوان وزیر ورزش، او 
روز شنبه با صدور چند حکم تغییراتی را در معاونت‌های این 
وزارتخانه ایجاد کرد که مهمترین آن به حذف معاونت فرهنگی 
و توسعه ورزش همگانی برمی گردد. سینا کلهر که چند سالی 
این مسؤولیت را برعهده داشت با حکم کیومرث هاشمی به 
عنوان معاون امور جوانان وزارت ورزش منصوب شد تا همچنان 
در بدنه وزارت ورزش بماند اما معاونت او بدون هیچ توضیح و 
دلیل خاصی از چارت وزارت ورزش حذف شد و کلهر هم در 

این مورد سکوت کرد.
یکی از مهمترین تغییراتی که کیومرث هاشمی در وزارت 
ورزش ایجاد کرد، جایگزین کردن سیدشروین اسبقیان به جای 
سیدمحمد پولادگر در معاونت ورزش قهرمانی و حرفه‌ای این 
وزارتخانه بود که البته انتقاداتی را به دنبال خواهد داشت.اما 
یکی از مهمترین بندهایی که در حکم ابلاغی وزیر ورزش برای 
اسبقیان دیده می‌شد به انحلال معاون فرهنگی و توسعه ورزش 
همگانی وزارت ورزش برمی گشت که به طور غیرمستقیم این 
انحلال را تأیید و بخشی از این معاونت را به معاونت قهرمانی 

تفویض کرد.
در بند ۱۳ حکمی که برای اسبقیان صادر شده آمده است: »۱۳- 
با عنایت به انتقال مسؤولیت بخش فرهنگی به معاونت توسعه 
ورزش قهرمانی و حرفه‌ای تا تصویب ساختار جدید، برنامه ریزی 
و ساماندهی امور فرهنگی در کلیه حوزه‌های ورزشی و اهتمام 
جدی به تقویت و ارتقا بسترهای فرهنگی و اخلاقی در حوزه ورزش 
قهرمانی و حرفه‌ای و نظارت بر برنامه‌های فرهنگی فدراسیون‌ها، 
ادارات کل استانی و ستاد وزارت به عهده این معاونت خواهد بود.« 
با انتقال بخش فرهنگی به معاونت توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای 
وزارت ورزش، بخش همگانی معاونت منحل شده هم به معاونت 
بانوان منتقل خواهد شد تا دیگر اثری از »معاونت فرهنگی و توسعه 
ورزش همگانی« در چارت وزارت ورزش باقی نماند. این انحلال در 
شرایطی در سکوت وزارت ورزش صورت گرفت که به نظر می‌رسد 
برای این تصمیم مهم و تأثیرگذار گرفتن نظرات برخی نهادهای 
مرتبط با وزرش نیاز است و حتی باید این موضوع به طور کامل 

کارشناسی می‌شد که چنین اتفاقی رخ نداده است.

    خبر

رییس کمیته بین‌الملل فدراسیون فوتبال:

 پنجره استقلال پس از پرداخت بدهی
 باز می شود

تارقلی زاده با بیان اینکه باشگاه استقلال نمی تواند قرارداد بازیکنان جدید 
را ثبت کند، گفت: مدیران استقلال هر زمان بدهی باشگاه را تسویه کنند 

پنجره این باشگاه باز می شود.
 علی تارقلی زاده مسؤول روابط بین‌الملل فدراسیون فوتبال اظهار داشت: 
امید زیادی به تیم ملی داریم و بازیکنان خوبی روی نیمکت تیم حضور دارند 
و اگر اتفاق خاصی رخ ندهد همه انتظار قهرمانی از تیم ملی دارند. او ادامه 
داد: قلعه نویی حواشی بازیکنان را به خوبی مدیریت کرده و به نظرم فوتبال 
ایران در آسیا خیلی قوی‌تر از فوتسال آن است و نفرات حال حاضر تیم ملی 

بازیکنان بسیار توانمندی هستند.
تارقلی زاده خاطر نشان کرد: بر خلاف صحبت منتقدان ما در تمامی فیفا 
دی‌ها بازی کرده ایم و مسؤولان فدراسیون نهایت تلاش خود را کردند تا 
تیم ملی بهترین امکانات را داشته باشد. فدراسیون فوتبال ایران ۱۸ تیم ملی 

دارد و مدیریت کردن این ۱۸ تیم بسیار کار سختی است.
مسؤول روابط بین‌الملل فدراسیون فوتبال تصریح کرد: همه باید دست به 
دست هم دهند تا تیم ملی بتواند عنوان قهرمانی را به دست آورد. برخی به 
نتیجه تیم ملی مقابل هنگ کنگ ایراد می‌گیرند اما فوتبال با سایر رشته‌های 
ورزشی تفاوت دارد و نمی‌توان نتیجه در آن را پیش بینی کرد با توجه به 
شناختی که از بازیکنان دارم مطمئنم که سایر تیم‌ها از اینکه با ایران بازی 
کنند، هراس دارند. او تصریح کرد: ما نباید مغرور شویم و خود را از پیش 
برنده بدانیم. خدا را شکر همدلی خوبی در تیم وجود دارد و همه برای یک 
هدف مشترک تلاش می‌کنند. تارقلی زاده در خصوص بسته شدن پنجره 
نقل و انتقالات باشگاه استقلال تصریح کرد: اگر فیفا اعلام کند که پنجره نقل 
و انتقالات باشگاهی بسته است آن باشگاه باید میزان بدهی خود را پرداخت 
کند تا پنجره باز شود و پنجره استقلال هم با تسویه بدهی‌هایی که دارد 
باز خواهد شد و از اینکه گفته می‌شود آنها نمی‌توانند در ۳ پنجره فعالیت 

داشته باشند، صحت ندارد.

سرمربی تیم ملی کشتی آزاد:

از برخی کشتی‌گیران در جام یاریگین 
انتظار بیشتر داشتم

سرمربی تیم ملی کشتی آزاد گفت:انتظاراتمان از چند کشتی گیر در 
جام یاریگین روسیه بیشتر بود آنها نتوانستند آن طور که باید خود 

را نشان دهند.
 محسن کاوه سرمربی تیم ملی کشتی آزاد در مورد شرایط تیم ملی 
کشتی آزاد گفت: فدراسیون کشتی یک برنامه ریزی بلندمدت بر اساس 
سند راهبردی خود دارد که در سال ۲۰۲۸ در هر وزن چند کشتی گیر 
مطرح و درجه یک داشته باشیم. به همین منظور حضور کشتی گیران 
جوان و آینده دار در تورنمنت‌های معتبر دنیا مدنظر است و تیم ما نیز 

فقط برای میدان دیدن و کسب تجربه راهی روسیه شد.

    خبر

ورزشی

نماینده وزن ۹۲ کیلوگرم کشتی آزاد در رقابت‌های بین‌المللی 
جام یاریگین در مبارزه فینال با شکست برابر حریف روسی، 

نایب قهرمان شد.
 رقابت‌های بین‌المللی کشتی آزاد جام ایوان یاریگین، روزهای ۵ تا 
۸ بهمن ماه در شهر کراسنویارسک روسیه برگزار شد و تیم منتخب 
کشتی آزاد ایران با ۸ نماینده در این دوره از رقابت‌ها حضور یافت 

که حاصل تلاش آنان تنها کسب یک مدال نقره مبین عظیمی بود.
در رقابت‌های وزن ۹۲ کیلوگرم مبین عظیمی قهرمان جوانان جهان 
در دور اول با موسی علی‌اف از روسیه مبارزه کرد و با نتیجه ۷ بر ۴ 

پیروز شد. آزادکار کردستانی در مرحله یک‌هشتم نجم‌الدین‌اف 
را با نتیجه ۴ بر یک شکست داد. او در یک چهارم نهایی با 

نتیجه ۸ بر ۶ زاکیوف عظمت روسی را شکست داد و در جمع 
چهار نفر برتر قرار گرفت. مبین عظیمی در مرحله نیمه 
نهایی شمیل امام گادجی علی‌اف را با نتیجه ۹ بر صفر 
شکست داد و راهی فینال شد. عظیمی در دیدار فینال 
وزن ۹۲ کیلوگرم کشتی آزاد برابر عبدالله کوربانوف از 
روسیه قرار گرفت و با نتیجه ۷ بر ۲ تن به شکست داد 

و نائب قهرمان شد.
یکی از مهمترین اتفاقات این رقابت‌ها شکست علی 
سوادکوهی بود که در دور دوم با آکایف از روسیه کشتی 
گرفت که با نتیجه ۵ بر ۴ شکست خورد و از دور رقابت‌ها 
حذف شد. مهدی حاجیلوئیان دیگر نماینده کشورمان در 

دور نخست وزن ۹۲ کیلوگرم به مصاف مالاچدبیروف از روسیه رفت 
و با نتیجه ۷ بر ۲ شکست خورد و او نیز با توجه به شکست این حریف 

روسی، وداع زودهنگامی داشت.
عادل پناهیان در وزن ۷۴ کیلوگرم در دور نخست برابر دبیرگادژیف 

از روسیه با نتیجه ۱۰ بر هفت شکست خورد.
در وزن ۹۷ کیلوگرم، ابوالفضل بابالو در دور نخست ۱۱ بر صفر از سد 
پاولوچنکو از بلاروس گذشت اما در دور دوم مقابل کوتسیف با نتیجه 
۹ بر ۶ شکست خورد و باتوجه به شکست حریفش در نیمه نهایی، بابالو 
نیز از دور رقابت‌ها کنار رفت . آرین سجادی دیگر نماینده کشورمان 
نیز در این وزندر دور نخست مقابل کوتسیف از روسیه با نتیجه ۱۳ 

بر صفر شکست خورد و حذف شد.
علی خرمدل در وزن ۶۵ کیلوگرم در کشتی اول ۶ بر ۲ مغلوب 
گادژی مراد رشیداف قهرمان جهان و دارنده برنز المپیک 
شد. خرمدل در گروه بازنده‌ها پس از یک پیروزی، در 
کشتی بعد مقابل نماینده روسیه شکست خورد و 

حذف شد.
سالار حبیبی در ۱۲۵ کیلوگرم نیز بعد از یک 
دور استراحت، ساندویار باتبایار مغول را ۱۱ بر 
صفر برد و بعد از آن ۱۳ بر ۹ از سد عبدالله 
کوربانوف گذشت، اما در یک چهارم نهایی ۵ بر 
۴ به ژی‌وی دنگ چینی باخت و با توجه به باخت این کشتی‌گیر 

در نیمه‌نهایی، او نیز از دور رقابت‌ها حذف شد.

 در کشتی آزاد جام یاریگین صورت گرفت ؛

 یک نقره و ۷ حذف شده در روسیه

ممبینی با بیان اینکه موعود بنیادی فر نسبت به داوران کشور 
های دیگر تجربه کمتری در استفاده از VAR دارد، گفت: 

همین موضوع باعث شد تا او از ادامه قضاوت در بازی 
ها جام ملت های آسیا بازبماند.

 هدایت ممبینی در خصوص عملکرد تیم ملی فوتبال 
اظهار داشت: برای حضور در جام ملت‌های آسیا از 
قبل برنامه‌ریزی کرده بودیم و در فیفا دی‌ها بازی‌های 

تدارکاتی داشتیم. خدا را شکر کادر فنی خوبی در تیم 
ملی داریم و تمام بازیکنان با تجربه هستند. زمانی که به 

اردوی تیم ملی در قطر رفتم همدلی و اتحاد خوبی بین بازیکنان 
وجود داشت و بدون شک یکی از امیدهای قهرمانی در آسیا هستیم. او 
ادامه داد: قضاوت موعود بنیادی فر در جام ملت‌ها خوب بود و به نظرم 
مشکلی نداشت اما با توجه به اینکه این مسابقات با سیستم کمک داور 
ویدئویی VAR برگزار می‌شود و در لیگ برتر از این سیستم استفاده 

نمی‌شود بنیادی فر به عنوان تنها داوری که مدارک مورد 
نیاز برای قضاوت با VAR را دارد به این مسابقات 
اعزام شد و درصدد هستیم در یک تا ۲ هفته 
آینده سایر داوران ما نیز این مدرک را بگیرند. 
تاکنون داوران زیادی را برای دریافت مدرک 
VAR به عربستان اعزام کرده‌ایم و با رایزنی که با 
مسؤولان فدراسیون فوتبال ازبکستان داشته‌ایم 
آنها می‌توانند در مسابقات کافا این بازی‌ها را قضاوت 
کرده و مدرک بگیرند. دبیرکل فدراسیون فوتبال در 
خصوص خداحافظی زود هنگام موعود بنیادی فر با جام 
ملت‌های آسیا گفت: طبق صحبت‌هایی که با مسؤولان کنفدراسیون 
فوتبال آسیا داشتیم آنها گفتند برای ادامه مسابقات از داوران کشورهایی 
مثل امارات، قطر، استرالیا، کره‌جنوبی استفاده کنند که تجربه بیشتری 

در استفاده از VAR دارند. 

دبیرکل فدراسیون فوتبال:

VAR دلیل خداحافظی بنیادی فر با جام ملت ها بود عدم تجربه کافی از 

تیه پول و آ

سخنگوی سازمان امور مالیاتی:

کارتخوان‌های معاف از مالیات رصد می‌شوند 
سخنگوی سازمان امور مالیاتی در واکنش به تبلیغات در خصوص 
کارتخوان‌های معاف از مالیات در فضای مجازی اعلام کرد: این کارتخوان‌ها 
که برای بعضی از مشاغل معاف از مالیات است و برای سایر مشاغل دیگر 

استفاده می‌شود، بر اساس میزان و تعداد مبلغ واریزی رصد می‌شوند.
مهدی موحدی بک نظر   اظهار داشت: هیچ کدام از کارتخوان‌ها به حکم این 
که کارتخوان هستند فرد را مشمول مالیات نمی‌کنند؛ بلکه کارتخوان‌ها 
بعد از ساماندهی بانک مرکزی در اختیار افراد قرار می گیرد. از این رو 
بانک مرکزی موظف است که کارتخوان‌ها را در اختیار کسانی که پرونده 

مالیاتی دارند، قرار دهد.
وی افزود: اگر این دستگاه به پرونده مالیاتی متصل شود، وجوه واریزی 
از درآمد و فروش مورد محاسبه قرار می‌گیرد و در هر صنفی بنا بر 
فعالیتی که دارد، بخشی از میزان فروش که توسط دستگاه کارتخوان 
ثبت شده، مشمول مالیات می‌شود.سخنگوی سازمان امور مالیاتی ادامه 
داد: کارتخوان‌ها مجرای وجوه درآمدی هستند که وارد حساب‌های 

تجاری افراد می‌شود.
وی با اشاره به کارتخوان‌های معاف از مالیات گفت: یک بحث دیگر هم 
کارتخوان‌هایی است که در زمان ثبت وقتی به پرونده مالیاتی الصاق 
می‌شوند و معاف مالیاتی یا نرخ مالیاتی کمتر را شامل می‌شوند. این 
کارتخوان‌ها برای برخی از مشاغل است. در صورتی که این کارتخوان 
برای سایر مشاغل به فروش برود به بهانه اینکه معاف از مالیات است، 
مورد پیگیری قرار می‌گیرد. بکنظر بیان کرد: طبق مصوبه اخیر مجلس 
شورای اسلامی که در بودجه ۱۴۰۳ آمده است، کسانی که از این دستگاه‌ها 
استفاده می‌کنند، بر اساس مبالغ وجوه واریزی یا تعداد دفعات واریزی 

بالا، مورد رصد قرار می‌گیرند.
وی تاکید کرد: برخی از اصناف نیز یک سری دستگاه‌هایی با عنوان 
کیوسک‌های کارت به کارت را در جاهای مختلف نصب کرده و از مشتریان 
می‌خواهند که مبالغ واریزی را کارت به کارت کنند. این نوع واریزی‌ها 
نیز رصد و برای مالیات محاسبه می‌شود. سخنگوی سازمان امور مالیاتی 
با بیان اینکه سازمان امور مالیاتی جلوی راه‌های فرار مالیاتی را می‌گیرد، 
گفت: هنوز مبلغ و تعداد واریزی‌ها از سوی شورای پول و اعتبار بانک 
مرکزی اعلام نشده است. این شورا تا اردیبهشت سال آینده موظف به 
اعلام تعداد واریزی‌ها و مبالغ واریزی در راستای شناسایی حساب‌های 
تجاری از شخصی است.  طی روزهای اخیر تصاویری از آگهی‌های فروش 
کارتخوان‌های معاف از مالیات در سایت‌های آگهی اینترنتی دست به 
دست شد. فروش کارتخوان‌های مشاغل معاف از مالیات به مشاغل پر 
درآمد نظیر پزشکی، وکالت و ... که با تصور فرار از مالیات انجام می‌شود 
در حالی است که تمام کارتخوان‌ها حتی کارتخوان‌های مشاغل معاف 
از مالیات، رصد می‌شوند. بر اساس مصوبه مجلس در بند )ج( تبصره ۶ 
لایحه بودجه ۱۴۰۳، اصناف و تجاری که با هدف فرار مالیاتی به جای 
استفاده از کارتخوان، مشتریان را مجبور به واریز پول به صورت کارت به 
کارت می‌کنند، شناسایی خواهند شد. نمایندگان مجلس این را مصوبه 

را در نشست علنی نوبت چهارشنبه ۴ بهمن ماه تصویب کردند.

    خبر

معاون اقتصادی بانک مرکزی اعلام کرد؛

 کاهش فعالیت‌های سفته‌بازان
 از مسیر بورس

 معاون اقتصادی بانک مرکزی گفت: برای کاهش فعالیت‌های سفته‌بازانه و 
سودجویی‌ دلالان نمی‌توان به طور صرف به عرضه‌های اولیه یا افزایش توجه 

کرد بلکه باید ابزارهای تامین مالی را متنوع و متکثر ساخت.
 محمد شیریجیان در رابطه با راه‌های تامین مالی از طریق بورس اظهار 
کرد: بازار سرمایه نهادی است که تمامی سرمایه‌ها را به صورت مستقیم و با 
بهره‌وری مناسب به سمت تولید سوق می‌دهد، حال برای آنکه شاهد تسریع 
در روند انتقال منابع و بهره‌وری بالا باشیم می‌بایست ضمن تعمیق معاملات، 
تامین مالی‌های صورت گرفته معطوف به بنگاه‌های اقتصادی شوند.وی افزود: 
در صورت افزایش توجه دولت و مجلس به بازار سرمایه شاهد خروج منابع از 
بازارهای غیرمولد و کاهش حباب بازارهای موازی بازار سهام همچون )ارز، 

سکه، طلا، مسکن و خودرو( خواهیم بود.
معاون اقتصادی بانک مرکزی در ادامه تصریح کرد: برای کاهش فعالیت‌های 
سفته‌بازانه و سودجویی‌ دلالان نمی‌توان به طور صرف به عرضه‌های اولیه یا 
افزایش توجه کرد؛ بلکه باید ابزارهای تامین مالی را متنوع و متکثر ساخت.

طراحی ابزارها مطابق سطح ریسک‌پذیری � 
شیریجیان در ادامه در رابطه با راه‌های مهم در بازار سهام به منظور تامین 
منابع مالی گفت: اوراق صکوک و صندوق‌های سرمایه‌گذاری از جمله 
مهم‌ترین ابزارهای بازار سرمایه هستند، زیرا آن‌ها بر اساس نیاز و مطابق 
سطح ریسک‌پذیری اشخاص طراحی شده‌اند. وی افزود: بازار سرمایه بسیار 
می‌تواند در بحث تامین مالی بلند مدت پروژه‌های عمرانی مناسب باشد، با 
اجرای مناسب این مسئله شاهد رشد و توسعه اقتصادی پایدار خواهیم بود. 

به‌منظور استمرار روند نزولی تورم تا پایان سال؛ 

 اقدامات جدید بانک مرکزی
 در استفاده از ابزارهای سیاست پولی 

به‌زودی ابلاغ می‌شود
معاون اقتصادی بانک مرکزی گفت: به‌منظور استمرار روند نزولی تورم تا 
پایان سال، اقدامات جدید بانک مرکزی در استفاده از ابزارهای سیاست 

پولی به‌زودی ابلاغ می‌شود.
 »محمد شیریجیان« با اشاره به کاهش بیش از ۱۷ درصدی تورم نقطه 
به نقطه شاخص قیمت مصرف‌کننده )CPI( از ابتدای امسال تا دی ماه و 
تداوم روند نزولی این شاخص در بازه زمانی مذکور، تاکید کرد: به‌زودی 
و پس از اخذ مجوزهای قانونی لازم، اقداماتی جدید در استفاده بیشتر از 
ابزارهای سیاست‌های پولی به‌منظور اثربخشی هر چه بهتر و استمرار با 
قوت این روند نزولی تا پایان سال از سوی بانک مرکزی اعلام و اجرایی 
خواهد شد. شیریجیان افزود: بانک مرکزی با تداوم سیاست های جاری و 
اتخاذ راهکارهای جدید متناسب با شرایط، با جدیت دستیابی به اهداف 
پیش بینی شده متغیرهای پولی را در راستای تحقق مهار تورم و کمک 

به رشد تولید دنبال می‌کند.

    خبر

رییس دیوان محاسبات گفت: تعیین و تکلیف هرچه سریع تر 
مطالبات بانک ها ضرورت دارد.

 جلسه »بررسی عملکرد بانک ملی ایران در راستای 
تبصره ۵ ماده ۱۸۲ قانون آیین نامه داخلی 

مجلس شورای اسلامی« با حضور رئیس کل، 
دادستان و معاونین دیوان محاسبات کشور 
و همچنین مدیرعامل و جمعی از مدیران 
بانک ملی ایران، در این نهاد نظارتی برگزار 
شد. دستغیب در این جلسه با بیان اینکه 
مقوله بانکداری و نظارت بر حُسن اجرای 

قوانین در این بخش، در اولویت رسیدگی های 
دیوان محاسبات کشور قرار دارد، گفت: این قبیل 

جلسات در راستای همفکری و مفاهمه با مدیران 
بانکی کشور در حال برگزاری است تا به وسیله آن بتوانیم 

مقدمات تصمیم گیری بهتر را برای مقامات و سیاستگذاران در 
این حوزه فراهم کنیم. رئیس کل دیوان محاسبات کشور در ادامه 
ضمن تاکید بر تسریع تعیین و تکلیف مطالبات بانکی، افزود: فارغ 
از اینکه مطالبات بانک ها از کدام محل و به چه صورتی است، باید 

هرچه زودتر در راستای تعیین وضعیت آنها اقدام نمود.
سید احمدرضا دستغیب با اشاره به اینکه سرمایه های قابل توجهی 
در اختیار بانک ملی ایران قرار دارد، خاطر نشان کرد: در مبحث 
تسهیلات تکلیفی یا موضوع شرکت ها، گزارش های تهیه شده در 
دیوان محاسبات نه تنها یاری گر و کمک کننده خواهند بود بلکه 
در مواردی، راهکارهای بسیار خوبی نیز در آنها گنجانده شده اند 
که می توان جهت رفع مشکلات از آنها بهره برد. وی با اشاره به 
موضوع هدفمندی یارانه ها نیز اظهار داشت: تمرکز حساب های 

هدفمندی یارانه ها در یک بانک، نه تنها منافع بانک میزبان را 
تامین خواهد کرد بلکه از جهتی، موجبات سهولت رسیدگی و 
اشراف نهادهای نظارتی بر نحوه استفاده و مصارف این 
بخش را نیز فراهم خواهد آورد. همچنین دکتر 
دستغیب در این نشست در ارتباط با اموال 
مازاد بانک ملی به ویژه مجموعه آجودانیه 
که مورد اشاره مقام معظم رهبری نیز بوده 
است، نکاتی را مطرح کرد و در خصوص 
اضافه برداشت بانک‌ها و بنگاه‌داری بانک‌ها 
در فعالیت‌های غیر بانکی به هیات مدیره 

تذکراتی داد.
در ادامه این جلسه، ابوالفضل نجارزاده 
مدیرعامل بانک ملی ایران نیز با قدردانی از نظارت 
های اثربخش دیوان محاسبات کشور، گفت: ساختار 
بروکراتیک بانک ملی نیاز به تغییرات اساسی دارد که با توجه به 

فرهنگ سازمانی موجود، این تغییرات زمانبر خواهد بود.
مدیرعامل بانک ملی در ادامه با اشاره به برنامه ریزی این بانک 
جهت واگذاری املاک و دارایی ها، اظهار داشت: تصمیم داریم تا 
ظرف سال جاری، با راه اندازی صندوق املاک و مستغلات، این 

دارایی ها را به مردم واگذار کنیم.
شایان ذکر است در این جلسه، حسابرسان دیوان محاسبات به 
ارائه گزارش این نهاد نظارتی از بانک ملی ایران پرداختند. بر 
اساس این گزارش، بانک ملی ایران با دارا بودن بیش از ۲۸۰۰ 
شعبه، ۲۷ هزار کارمند و ۱۴۴ شرکت زیرمجموعه، در حدود 
۱۲۷ هزار میلیارد تومان مطالبات از دولت طلب دارد که کماکان 

وصول نشده اند.

دستغیب در جلسه کاری با مدیران بانک ملی ایران:

تعیین و تکلیف هرچه سریع تر مطالبات بانک ها ضرورت دارد

شاخص کل بورس در انتهای معاملات دیروز با رشد ۱۲۱۰ واحدی 
مواجه شد.

 شاخص کل بورس در انتهای معاملات دیروز با رشد ۱۲۱۰ واحدی 
مواجه شد، نکته معاملات دیروز تعادل در نمادهای شاخص ساز 
و پرتقاضا شدن نمادهای متوسط و کوچک بود. ارزش معاملات 
خرد عدد ۵,۱۵۱ میلیارد تومان را به ثبت رسانده است که نسبت 
به میانگین هفتگی و ماهانه، تغییر قابل توجهی نداشته است. در 
یک هفته گذشته برآیند معاملات در بازار سهام، خروج نقدینگی 
حقیقی )فروش حقیقی به حقوقی( به ارزش ۲,۳۰۵ میلیارد تومان 
را نشان می‌دهد. اما دیروز ۵۴ میلیارد تومان ورود نقدینگی انجام 

شده است. برآیند معاملات صندوق‌های درآمد ثابت نیز در یک 
هفته گذشته حاکی از ۶۳۶ میلیارد تومان ورود نقدینگی حقیقی 
به این صندوق‌ها است. اما دیروز برای دومین روز متوالی ۳۲۹ 
میلیارد تومان نقدینگی حقیقی از صندوق‌های درآمد ثابت خارج 
شده است. در یک هفته گذشته شیب خروج از این صندوق‌ها هم 
نسبت به میانگین ماهانه در حال افزایش است. ارزش صف‌های 
خرید ۲۴۳ میلیارد تومان است که نسبت به میانگین هفتگی ۶۸ 
میلیارد تومان افزایش داشته است. از سوی دیگر ارزش صف‌های 
فروش با کاهش ۱۱۰ میلیارد تومانی نسبت به میانگین هفتگی، 

در محدوده ۱۵۷ میلیارد تومان قرار دارد.

۱۲۱۰۱۲۱۰ واحدی شاخص کل بورس واحدی شاخص کل بورس رشد ملایم رشد ملایم 
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 با حضور مدیر کل نوسازی،توسعه وتجهیز مدارس گلستان 

  مدرسه خیرساز محمد نویدبهداد 
در مینودشت افتتاح شد

گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه: دبستان۶ کلاسه زنده یاد 
محمد نوید بهداد در روستای قلمی شهرستان مینودشت با حضور مسئولین 

ملی، استانی، شهرستانی و خیرین نیک اندیش افتتاح شد.
 وحید فراهی گفت: این مدرسه ۶کلاسه به همت زوج خیر نیک اندیش امام 
قلی محسن بهداد و همسر بزرگوارشان خانم طاهره قدیری در زادگاهشان 
احداث و بنام فرزند آسمانی ایشان زنده یاد محمد نوید بهداد نامگذاری شد.

فراهی همچنین افزود: جهت احداث این فضای آموزشی با ۴۴۴ مترمربع زیر 
بنا اعتباری بالغ بر ۷۰ میلیارد ریال بصورت تمام خیری هزینه شده است.

وی افزود: با افتتاح این مدرسه بیش از ۳۰۰ دانش آموز ابتدایی این روستا 
در دو شیفت در فضای ایمن مشغول به تحصیل شدند.

مدیر کل نوسازی،توسعه وتجهیز مدارس گلستان افزود:خیرین مدرسه‌ساز 
کلمه مشارکت را به خوبی معنا کرده‌اند و به‌عنوان سرمایه‌های اجتماعی 
کشور، توسعه و پیشرفت را به نقاط مختلف استان و کشور رسانده‌اند و هر 

کجا پا می‌گذارند خیر و خوشی را با خود به همراه دارند.

صرفه‌جویی ۳۰۰ میلیون یورویی در طرح 
RFCC پتروپالایشگاه اصفهان

اصفهان-احسان عالیخانی چگنی،خبرنگارعصررسانه : محسن 
قدیری مدیرعامل پتروپالایشگاه اصفهان گفت: پروژه RFCC در پالایشگاه 
اصفهان ۹۰۰ میلیون یورو برآورد شده بود که با اجرای متدهای مدرن، این 

پروژه با ۶۰۰ میلیون یورو پایان خواهد یافت.
وی افزود: اجرای این طرح منجر به افزایش ضریب پیچیدگی و افزایش تولید 
بنزین می‌شود و بیش از ۲ میلیون تن محصولات پتروشیمی و پالایشگاهی 

را به سبد محصولات این پتروپالایشگاه می‌افزاید

ورود دادستانی سقز به موضوع عدم 
برگزاری جلسات شورای شهر

سنندج-سارافیضی،خبرنگارعصررسانه : دادستان عمومی و انقلاب 
شهرستان سقز پس از تعلل ۴۰ روزه شورای اسلامی شهر سقز در برگزاری 
جلسات رسمی خواستار اعلام علت عدم برگزاری این جلسات شد و دستور 

فوری برگزاری جلسات شورای اسلامی سقز را صادر کرد. 
 پس از تعلل ۴۰ روزه شورای اسلامی شهر سقز در برگزاری جلسات رسمی و 
رها کردن نامه‌ها و درخواست‌های مردمی و دولتی، این مساله ابعاد جدیدی 
پیدا کرد و علیرغم پیگیری رسانه‌های این شهرستان و درخواست ۴ عضو شورا، 
رئیس این نهاد و سایر اعضا از شفاف سازی در این خصوص خودداری کردند. 
علیرضا رضاپور دادستان عمومی و انقلاب سقز به این موضوع ورود و طی 
مکاتبه‌ای ضمن هشدار، خواستار اعلام علت عدم برگزاری این جلسات شد 
و ادامه این روند را ترک فعل دانسته و خواستار فوری برگزاری جلسات 

شورای اسلامی سقز شد. 
بلافاصله رئیس شورای اسامی سقز مقدمات برگزاری ۳ جلسه متوالی را 
صادر کرد و در چند روز اخیر این جلسات با حضور اعضای شورای اسلامی 

سقز تشکیل شد.

به‌کارگیری چهار دستگاه خودروی جدید 
در آتش نشانی کرمانشاه 

کرمانشاه -کرمی،خبرنگارعصررسانه : رئیس سازمان آتش نشانی و 
خدمات ایمنی شهرداری کرمانشاه گفت: چهار دستگاه خودروی جدید 
در آتش نشانی کرمانشاه در سال جاری به کار گرفته و به ناوگان خودرویی 

شهرداری افزوده شد.
 آتش پاد غلامرضا رضایی، اظهار کرد: در سال جاری یک دستگاه نردبان ۳۲ 
متری، ۲ دستگاه خودرو پیشرو عملیاتی و یک دستگاه خودرو مه پاش به 

ناوگان خودرویی سازمان آتش نشانی افزوده شد.
وی افزود: با پیگیری‌های شهردار کرمانشاه، نوسازی بخشی از ناوگان امدادی 
سازمان آتش نشانی کرمانشاه از جمله تعویض خودروهای پیشرو امدادی 
و اطفائی، پس از طی تقریبا ۲ دهه و با هزینه‌ای بالغ بر ۷۰۰ میلیارد ریال 

انجام شده است.
رئیس سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری کرمانشاه تصریح کرد: 
گام دوم، قرار گرفتن این خودروها در ناوگان امدادی، تکمیل و تجهیز این 

دستگاه‌ها برای خدمات رسانی به شهروندان بود.
رضایی خاطرنشان کرد: اقدامات لازم در خصوص راه اندازی خودروها انجام 
شده است، این خودروها بر اساس شرایط کاری آتش نشانی، توانایی کار در 
ارتفاع، حمل تجهیزات و نفرات، پوشش حوادث، از مانور امدادی مناسبی 
در سطح شهر برخوردار هستند و حداقل تا ۲ دهه دیگر می تواند بهره‌وری 
داشته باشند. وی اضافه کرد: بررسی و کاهش سن ناوگان امدادی سازمان 
آتش نشانی بخشی از ضروریات حفظ آمادگی خدمات رسانی است که بتوانیم 

در زمان بروز حادثه و بی‌درنگ در خدمت شهروندان باشیم.

در دولت سیزدهم ؛

 شرکت توزیع برق شهرستان اراک
 ۷۳ کیلومتر شبکه ایجاد کرد

اراک -غلامی،خبرنگارعصررسانه : قایم مقام مدیرعامل در توزیع برق 
شهرستان اراک گفت: بیش از ۷۳ کیلومتر شبکه توزیع برق این شهرستان 

در ۲ سال نخست فعالیت دولت سیزدهم ایجاد شد.
»امید رفیعی« افزود: طول شبکه توزیع برق شهرستان اراک تا سال ۱۴۰۰ 
به بیش از چهار هزار و ۴۴۰ کیلومتر رسید که این رقم تا پایان شهریورماه 
۱۴۰۲ به چهار هزار و ۵۱۷ کیلومتر افزایش یافته است. وی بیان کرد: تمام 
روستاهای بالای ۱۰ خانوار شهرستان اراک برقدار هستند و ضریب نفوذ 
برق در مناطق شهری و روستایی ۱۰۰ درصد است. قایم مقام مدیرعامل در 
توزیع برق شهرستان اراک ادامه داد: تعداد مشترکین برق این شهرستان 
از ۲۸۳ هزار و ۶۷۸ مشترک به ۲۹۴ هزار و ۷۸۶ مشترک افزایش یافته 
است. رفیعی اظهار کرد: ۱۱ هزار و ۱۰۸ مشترک برق شهرستان اراک در 
۲ سال نخست فعالیت دولت سیزدهم اضافه شده است. وی با بیان اینکه، 
۴۰۵ دستگاه ترانس نیز در این مدت در شهرستان اراک به منظور افزایش 
پایداری شبکه افزوده شد، گفت: تعداد ترانس برق شهرستان اراک در سال 
۱۴۰۰ به چهار هزار و ۲۵۳ دستگاه رسید که این رقم در پایان شهریورماه 

۱۴۰۲ به چهار هزارو ۶۵۸ دستگاه افزایش یافت.

    خبر

اخبار استان‌ها

کرج-مهیا حسن آبی،خبرنگارعصررسانه : معاون توسعه ، مدیریت 
و منابع دانشگاه علوم پزشکی استان البرز اعلام کرد: ۵۰۴ هزار متر مربع 
فضای بهداشتی و درمانی از آغاز فعالیت دولت سیزدهم تاکنون در این 

استان احداث شده است.
دکتر "شهاب مستوفی" به خبرنگاران گفت: تکمیل و راه اندازی مرکز آموزشی 
درمانی ۲۶۰ تختخوابی شهید سلیمانی فردیس، تکمیل و راه اندازی دانشکده 
علوم پزشکی البرز، راه اندازی پنج پایگاه جدید اورژانس ، توسعه بیمارستان ها 
، راه اندازی مراکز تخصصی و فوق تخصصی درمانی و احداث و بهره برداری از 
مرکز جامع درمانی شهرستان فردیس از جمله پروژه های بهداشتی و درمانی 
البرز در دولت سیزدهم است. وی ادامه داد: احداث کلینیک ویژه بیمارستان 

امام حسین )ع( ، بازسازی بخش اورژانس بیمارستان شریعتی ماهدشت 
و تکمیل و بهره برداری از مرکز جامع بهداشتی درمانی حصارک کرج از 
دیگر پروژه ها است. مستوفی گفت : اکنون نیز عملیات تکمیل بیمارستان 
۱۰۰ تختخوابی و کلینیک کمالشهر با پیشرفت فیزیکی ۳۸ درصد، احداث 
بیمارستان ۳۲ تختخوابی شهرستان طالقان با پیشرفت فیزیکی ۳۷ درصد 
،احداث پایگاه های اورژانس شهرک ابریشم ساوجبلاغ، جوستان طالقان، 
رحمانیه، عوارضی مهرشهر و بیلقان با پیشرفت فیزیکی ۶۵ درصد ، ساخت 
مرکز خدمات جامع سلامت شهید زارعی نژاد نظرآباد با پیشرفت فیزیکی 
۸۰ درصد ساخت و محل نشست و برخاست بالگرد امدادی استان البرز با 

حدود ۸۵ درصد پیشرفت فیزیکی در حال انجام است.

احداث ۵۰۴ هزار متر مربع فضای بهداشتی درمانی در البرز

کرج-مهیا حسن آبی،خبرنگارعصررسانه 
:استاندار البرز گفت: همه باید دست در دست 
هم بدهیم و با برگزاری انتخاباتی باشکوه و 
طبق منویات مقام معظم رهبری با ۴ اصل 
رقابت، امنیت، سلامت و مشارکت را در استان 
برگزار کنیم و سد بزرگی سر راه توطئه‌ها و 

تبلیغات منفی دشمنان باشیم.
مجتبی عبداللهی، استاندار البرز، در دیدار با 
جمعی از فعالان اجتماعی استان که در سالن 
جلسات حوزه استاندار برگزار شد، ضمن قدردانی 
از احساس مسپولیت گروه‌های مختلف اجتماعی 
برای برگزاری هر چه باشکوه تر انتخابات پیش رو، 
گفت: استان البرز در سایه اتحاد و انسجام مسؤولان 
در رده‌ها و قوای مختلف با سرعت در حال رشد و 
توسعه بوده بطوری که این روند برای مردم نمود 

عینی و ملموس پیدا کرده است. 
وی ادامه داد: در این مسیر گروه‌های مردمی و 

فعالان اجتماعی، اقتصادی، سیاسی و... نیز همراهی 
موثری را رقم زده اند و با اعتماد به خدمتگزاران خود 

در حد توان و بضاعت، مشارکت دارند. عبداللهی با 
اشاره به اقدامات و پیگیری‌هایی که در خصوص 

مسائل و دغدغه‌های آموزش و پرورش استان 
صورت گرفته، گفت: حضور و مشارکت جامعه 
بزرگ فرهنگیان در انتخابات پیش رو بسیار حائز 
اهمیت است و معلمان بعنوان افراد مورد وثوق 
جامعه، تاثیر بسزایی در تنویر افکار عمومی دارند.

وی افزود: این استان ظرفیت‌های فراوانی برای 
فعالیت‌های اجتماعی دارد و گروه‌های مختلف 

می‌توانند در این راستا طرح و برنامه بدهند.
عبداللهی گفت: البرز از سوی مقام معظم 
رهبری)مدظله‌العالی( ایران کوچک لقب گرفته 
که گروه‌های اجتماعی می‌توانند ابعاد گوناگون 

این عنوان را مورد بررسی و مطالعه قرار دهند.
وی افزود: اکنون ۶۷ محله کمتربرخوردار در 
استان شناسایی شده که سازمان های مردم نهاد 
می‌توانند گوشه ای از امور را بدست بگیرند و منشا 

تحول باشند.
استاندار البرز گفت: همه باید دست در دست 
هم بدهیم و با برگزاری انتخاباتی باشکوه و طبق 
منویات مقام معظم رهبری با ۴ اصل رقابت، 
امنیت، سامت و مشارکت را در استان برگزار 
کنیم و سد بزرگی سر راه توطئه‌ها و تبلیغات 

منفی دشمنان باشیم.

استاندار البرز:

انتخابات پرشور توطئه دشمن را ناکام می‌گذارد

تبریز - مریم خدابخش،خبرنگارعصررسانه :مدیر کل صنعت 
معدن و تجارت آذربایجان‌شرقی، ارتقای جایگاه بخش صنعت و 
معدن را از اهداف بلندمدت این اداره کل دانست و گفت: با این‌که 
آذربایجان‌شرقی از نظر تعداد واحد‌های صنعتی کشور، رتبه چهارم 
را دارد. اما به‌علت خصوصی بودن بخش صنعت، از نظر حجم 

سرمایه‌گذاری در جایگاه هشتم قرار گرفته‌ایم.
محمد جعفر عظمایی؛ مدیر کل صنعت معدن و تجارت 
آذربایجان‌شرقی در گفت‌‌وگو با خبرنگاران با بیان این‌که مصمم به 
ارتقای جایگاه بخش‌های صنعت و معدن استان در تولید ناخالص 
داخلی هستیم و خوشبختانه در چند سال گذشته اقدامات خوبی 
در بخش معدن، انجام شده است، سهم ارزش افزوده در این بخش 
را ۷ درصد اعام کرد و افزود: این سهم از ۵ درصد به ۷ درصد 
رسیده، و حتی در بعضی بخش‌ها بعد از سال‌ها به ۱۰ درصد نیز 
رسیده است و افزایش این آمار به ۱۵ درصد از برنامه‌های بلند 
مدت‌مان در این حوزه است. وی در همین ارتباط، ارزش افزوده 
بخش صنعت و معدن از طریق تکمیل زنجیره ارزش تولید را از 
برنامه‌های میان‌مدت این اداره کل معرفی کرد و ضمن اشاره‌به 
شناسایی حلقه‌های مفقوده بخش صنعت و تکمیل زنجیره تولید 
مواد اولیه مورد نیاز در بخش صنایع لوازم خانگی، ادامه داد: حفظ 
وضعیت موجود واحدهای صنعتی، ایجاد سرمایه‌گذاری‌های جدید 
و پیگیری‌های لازم برای راه‌اندازی طرح‌های نیمه تمام از جمله 
برنامه‌های کوتاه‌مدت‌مان در این حوزه است و در این راستا ضمن 
رصد مستمر طرح‌های استانی، از سرمایه‌گذاری‌های بزرگ نیز 

حمایت‌های ویژه‌ای انجام می‌شود.

همدان - مریم قاسمی،خبرنگارعصررسانه: مدیرعامل جمعیت 
هلال احمر استان همدان گفت: تیم های امدادی هلال احمر این استان 
طی دو روز گذشته به ۳۹۰ مسافر گرفتار در برف و کولاک محورهای 

ارتباطی امداد رسانی کردند.
علی سنجربگی اظهار کرد: تیم های هلال احمر در ۱۸ پایگاه ثابت و 
چهار پایگاه سیار واقع در پایگاه سراوک جاده همدان – تهران، پایگاه 
روعان در کبودرآهنگ جاده همدان- قزوین، قلعه قباد نهاوند و پایگاه 
گنجنامه ویژه بانوان از آغاز طرح زمستانی در آماده باش هستند. وی 
اضافه کرد: بارش برف و کولاک از روزشنبه در همدان آغاز شد که در 
این مدت ۱۳۰ خودرویی که به علت لغزندگی جاده از مسیر اصلی 
خارج شده بود توسط نجاتگران هلال احمر رهاسازی و به مسیر اصلی 
بازگردانده شد. مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان همدان از اسکان 
اضطراری ۲۰ مسافر در پایگاه های امدادی خبر داد و گفت: ۴۰ تخته 
پتو و کنسرو بین مسافرانی که در پایگاه ها اسکان داده شده بودند توزیع 
شد. سنجربگی افزود: همه پایگاه های امدادی هلال احمر این استان 
آماده اسکان مسافران اضطراری هستند و هر یک از پایگاه ها ظرفیت 
اسکان ۱۰۰ تا ۱۵۰ مسافر و پایگاه موجود در گردنه اسدآباد ظرفیت 
پذیرش ۳۰۰ مسافر را دارد. وی بیان کرد: علاوه بر این هماهنگی های 
لازم با متولیان فضای آموزشی، مدارس، مساجد و حسینیه های نزدیک 
در مسیرهای شریانی صورت گرفته تا در صورت نیاز، مسافران در راه 
مانده به این محل ها برای اسکان هدایت شوند. مدیرعامل جمعیت 
هلال احمر استان همدان گفت: امکانات مورد نیاز توسط هلال احمر 
در اختیار مساجد، مدارس و فضاهای آموزشی که مسافران اسکان 

داده می شوند، قرار می گیرد.

سنندج-سارافیضی،خبرنگارعصررسانه : مدیر کل تعاون کار و 
رفاه اجتماعی کردستان در نشست با اعضای انجمن صنفی کارگران و 
استادکاران بخش ساختمان استان، گفت: شور و نشاط با حضور جامعه 

بزرگ کار و تولید در انتخابات فراهم می شود.
 فرزاد پیشکاری در این نشست با اشاره به انتخابات پیش رو، حضور در 
انتخابات را تلاش برای اقتدار کشور و تعیین سرنوشت خویش خواند و 
از کارگران و استادکاران بخش ساختمان خواست با مشارکت حداکثری 
و حضور فعالانه و پر شور در انتخابات، ضمن بر هم زدن نقشه و توطئه 
دشمنان انقلاب، زمینه حضور افراد صلاحیت دار و انقلابی که پیگیر 
مشکلات حوزه کارگری باشند را فراهم نمایند. پیشکاری با بیان اینکه 
توسعه در عرصه‌های فرهنگی، اجتماعی، سیاسی و به ویژه اقتصادی 
مرهون تلاش‌ها و خودباوری فرهنگ اسامی در میان  جامعه شریف 
کارگران است، اظهار داشت: حضور کارگران و خانواده‌های آنان در 
انتخابات پیش رو می‌تواند تاثیر بسزایی در کاهش مشکلات معیشتی 
و فراهم نمودن بستر رفاه و آسایش در جامعه داشته باشد.  وی با بیان 
اینکه کارگران در بخشهای مختلف زیر ساختی، صنعتی و تولیدی کشور، 
تحریم‌های ظالمانه دشمن را به فرصتی برای پیشرفت تبدیل کردند، 
افزود: این قشر زحمت کش با شرکت گسترده خود در انتخابات پیش 
رو، جواب دندان شکنی به دشمنان انقلاب در پای صندوق‌های رای 
خواهند داد. پیشکاری در بخش دیگری از سخنان خود با بیان اینکه جامعه 
شریف کارگران در عرصه های مختلف به ویژه دوران پیروزی انقلاب، 
دفاع مقدس، دوران سازندگی و هم اکنون نیز در سنگر های اقتصادی 
همواره یار و یاور نظام بوده اند، از جامعه کارگران استان خواست در جشن 

ها و برنامه های دهه مبارک فجر انقلاب حضور فعالانه داشته باشند.

آذربایجان‌شرقی از نظر تعداد واحد‌های 
صنعتی کشور، رتبه چهارم را دارد

امدادرسانی هلال احمر به 390 مسافر 
گرفتار در برف وکولاک همدان

 شور و نشاط با حضور جامعه بزرگ
 کار و تولید در انتخابات فراهم می شود

خبرنگارعصررسانه:رییس  گرگان-زهراکارزگر 
دانشگاه علوم پزشکی گلستان با بیان اینکه در سفر 
دوم رییس جمهور هفت هزار میلیارد ریال اعتبار برای 
تکمیل بیمارستان جایگزین طالقانی گرگان اختصاص 
یافت، گفت: روند ساخت این بیمارستان در صورت 
تخصیص به‌موقع اعتبار تا پایان دولت سیزدهم به 

اتمام می‌رسد.
 سعید گلفیروزی بیان کرد: ۹ هزار و ۴۵۰ میلیارد ریال 
اعتبار در سفر دوم رییس جمهور به دانشگاه علوم‌پزشکی 
گلستان اختصاص یافت که حدود هفت هزار میلیارد 
ریال آن صرف بیمارستان طالقانی گرگان خواهد شد. رییس دانشگاه علوم پزشکی گلستان، افتتاح 
سی‌تی‌اسکن بندرگز، رادیولوژی بیمارستان مینودشت و افتتاح ۲ پروژه بهداشتی در گلیداغ شهرستان 
مراوه‌تپه و روستای محمدآباد گرگان را از جمله پروژه‌های قابل افتتاح دانشگاه علوم‌ پزشکی گلستان در 
دهه فجر برشمرد و افزود: اورژانس بیمارستان حضرت معصومه)س( آزادشهر که مطالبه چندساله مردم 
این شهرستان بوده در دهه فجر امسال به بهره‌برداری می‌رسد. گل‌فیروزی کمبود خوابگاه دانشجویی 
را یکی از مشکلات دانشجویان پزشکی گلستان دانست و با یادآوری احداث ۲ خوابگاه دانشجویی با 
ظرفیت ۴۰۰ نفر در دولت سیزدهم در استان افزود: عملیات اجرایی خوابگاه دانشجویی به ظرفیت 

۵۰۰ نفر در دانشگاه فلسفی دهه فجر امسال آغاز می‌شود.

رییس دانشگاه علوم پزشکی گلستان:

دولت  پایان  تا  گرگان  طالقانی  بیمارستان 
می‌شود تکمیل  سیزدهم 

مدیر آموزش و تعالی منابع انسانی  پتروپالایش اصفهان مطرح کرد:

فرآیند  طریق  از  ها  شایستگی  توسعه 
یادگیری و  آموزش 

اصفهان-احسان عالیخانی چگنی خبرنگار 
عصررسانه :  پتروپالایش اصفهان اداره آموزش و 
تعالی منابع انسانی به عنوان یکی از واحدهای معاونت 
سرمایه انسانی و توسعه مدیریت در چهار حوزه توسعه 
شایستگی مدیران، کارکنان و خانواده‌های ایشان و 

همچنین سایر ذینفعان در حال فعالیت است.
مدیر آموزش و تعالی منابع انسانی گفت: در راستای 
تبدیل شدن به سازمان یادگیرنده و یاددهنده اقدام 
به برنامه ریزی و اجرای فرصت های یادگیری در ابعاد 
اخلاق حرفه ای، توسعه فردی، مهارت های تخصصی 
بر اساس استانداردهای روز دنیا نموده ایم. به کارگیری ابزارهای نوظهور و آینده پژوهی می تواند 
باعث افزایش اثربخشی دوره های آموزشی باشد. پروژه استفاده از عینک های واقعیت مجازی 
)VR( و واقعیت افزوده )AR( برای برخی از دوره های آموزشی و همچنین تاسیس مرکز منابع 
یادگیری با هدف گسترش رویکرد یادگیری فردمحور از جمله اقدامات در این حوزه بوده است. 
مشهدی در پایان خاطر نشان کرد تحقق این برنامه ها جز با حمایت های هیات مدیره محترم، 
مدیرعامل تحول گرا، راهبری معاون محترم سرمایه انسانی و توسعه مدیریت و همچنین همدلی 
کلیه همکاران پرتلاش اداره آموزش و تعالی منابع انسانی و کلیه کارکنان پیشرو در یادگیری 

میسر نمی گردید.

      سرزمین من



منشور اخلاقی
انتشار دقیق و بدون سانسور اخبار نمونه ای بارز از شاخصه‌های  توسعه 
و پیشرفت هر جامعه ای به شمار می‌آید؛ احترام به حقوق و  حفظ 
حریم خصوصی افراد، خودداری از تهمت و افتراء در خبررسانی،  
پاسداشت ارزش‌های انسانی و فعالیت‌های صادقانه و حرفه ای در  

عرصه مطبوعات از اصول و اهداف این رسانه می‌باشد.
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ترامپ در برابر بایدن؛ 

نظرسنجی‌ها چندان به نفع رئیس‌جمهوری 
آمریکا نیستند

تحلیل نظرسنجی‌های اخیر نشان می‌دهد که دونالد ترامپ به‌طور 
میانگین در نظرسنجی‌های اخیر اختلاف برتری ۴.۳ درصدی را در مقابل 

جو بایدن رئیس‌جمهوری کنونی آمریکا رقم زده است.
 بر اساس تحلیل نظرسنجی‌های اخیر از سوی وبسایت ریل کلیر 
پولینگ، ترامپ به عنوان نامزد پیشتاز جمهوریخواهان در انتخابات 
ریاست جمهوری ۲۰۲۴ میلادی توانسته ۴۷.۳ درصد آرا را کسب کند 
و از بایدن به عنوان نامزد دموکرات‌ها و رئیس‌جمهوری فعلی این کشور 

با کسب ۴۳ درصد آرا جلو بیفتد.
این نتایج در حالی بدست آمده که ترامپ با چالش‌های حقوقی از جمله 
دومین پرونده افترا از سوی جین کارول نویسنده مواجه است و به 
پرداخت ۸۳.۳ میلیون دلار محکوم شده است. میانگین نظرسنجی‌های 
ریل کلیر پولینگ بر اساس میانگین نظرسنجی‌های متعدد انجام شده 
بین سوم تا ۲۴ ژانویه )۱۳ دی تا ۴ بهمن( مورد ارزیابی و تحلیل قرار 
گرفته است. نظرسنجی این موسسه نشان داد بایدن از سپتامبر ۲۰۲۳ 

جلوتر از ترامپ نبوده است.
نظرسنجی اخیر ریل کلیر پولینگ شامل نظرسنجی ایپوسس به سفارش 
خبرگزاری رویترز از بین یک هزار و ۲۸ نفر از رای‌دهندگان واجد شرایط 
بود که بین ۲۲ تا ۲۴ ژانویه )۴-۲ بهمن( انجام شد. این نتایج نشان داد که 
ترامپ ۴۳ درصد ارا و بایدن ۳۸ درصد آرا را کسب کرده است. این نتایج 
برتری ۵ نقطه‌ای ترامپ را نشان می‌دهد که در تضاد کامل با نظرسنجی 
قبلی ایپسوس و رویترز بین ۱۴ تا ۱۶ ژانویه )۲۶-۲۴ دی( است که بایدن 

تنها با یک درصد اختلاف از ترامپ جلو بود.
موسسه افکار سنجی یوگاو نیز از نظرسنجی از هزار و ۴۹۷ نفر از 
رای‌دهندگان واجد شرایط بین ۲۱ تا ۲۳ ژانویه )۳-۱ دی(، به سفارش 
هفته نامه انگلیسی اکونومیست، ترامپ را با ۴۴ درصد آرا در مقابل بایدن 
با ۴۳ درصد آرا قرار داد و البته ضریب خطای این نظرسنجی حدود 
۲.۸ درصدی اعلام کرد.نظرسنجی موسسه هریس ایکس برای رسانه 
»مسنجر« نیز که بین ۱۷ تا ۲۱ ژانویه )۲۷ دی تا اول بهمن( و از بین ۳ 
هزار و ۳۰۴ رای دهنده انجام شد نشان داد ترامپ با ۵۳ درصد در مقابل 
۴۷ درصد و با حاشیه خطای ۱.۸ درصد حاشیه خطا، از بایدن جلوتر 
است.نظرسنجی قبلی که در ماه جاری میلادی توسط موسسه مورنینگ 
کانسالت از ۱۹ تا ۲۱ ژانویه )۲۹ دی تا اول بهمن( و هاروارد-هریس بین 
۱۷ تا ۱۸ ژانویه )۲۸-۲۷ دی( انجام شده است، ترامپ را به ترتیب با پنج 

و ۶ درصد اختلاف در رتبه بالاتر از بایدن قرار داده است.

دولت ونزوئلا، مخالفان را به »شکستن« توافق 
امضا شده در »باربادوس« متهم کرد و از آمریکا 
خواست به کاراکاس اجازه دهد تا مشکلات خود 

را از راه‌های دموکراتیک حل‌وفصل کند.
نیکلاس مادورو رئیس‌جمهوری ونزوئلا، مخالفان 
دولت را به »شکستن« توافق باربادوس با مشارکت 
در »پنج توطئه« علیه مقام‌های این کشور متهم کرد.

مادورو در پیامی از طریق حساب کاربری خود در شبکه 
مجازی ایکس اعلام کرد: پلتفرم مخالفان با شکستن 
توافق باربادوس نقاب از چهره برداشت. آن‌ها جرات 
حمایت از تحقیقات پنج توطئه و محکومیت سوء 

قصدها را نداشتند.
رئیس‌جمهوری ونزوئلا در ویدئوی ضمیمه شده به این 
پیام خود با اشاره به توافقنامه امضا شده با مخالفان در 
اکتبر گذشته )مهر- آبان( اعلام کرد که طبق این توافق، 
دولت از مخالفان خواست تا »از خشونت دست بکشند، 
به قانون احترام بگذارند و برای بهبود وضعیت ونزوئلا 

همکاری کنند، اما آن‌ها رعایت نکردند«.
تارک ویلیام ساب )Tarek William Saab( دادستان کل 
ونزوئلا به‌تازگی فاش کرد که دست‌کم ۳۲ نفر به اتهام 
دست داشتن در پنج توطئه تروریستی و برنامه‌ریزی 
برای ترور مادورو و سایر مقام‌های دولتی بازداشت 
شده‌اند که آخرین آن‌ها قرار بود در اول ژانویه ۲۰۲۴ 
)۱۱ دی( اجرا شود و اولین هدف آن ترور فرماندار 

ایالت تاچیرا و ایجاد فضای خشونت در این کشور 
بود. دادگاه عالی ونزوئلا جمعه گذشته، رد صلاحیت 
سیاسی علیه ماریا کورینا ماچادو رهبر مخالفان را 
تصویب کرد؛ اقدامی که او را از رقابت در انتخابات 
ریاست جمهوری آتی باز می‌دارد. ماچادو به‌عنوان 
نامزد اکثریت اپوزیسیون در انتخابات مقدماتی انتخاب 

شد و ۹۲.۳۵ درصد آرا را به دست آورد.
ماچادو در حالی در انتخابات مقدماتی مخالفان به 

عنوان نامزد پیروز اعلام شد که این سیاستمدار مخالف 
در ماه ژوئن )خرداد- تیر( توسط بازرسی کل ونزوئلا 
)CGV( از نامزدی در روندهای انتخابات سراسری به 
مدت ۱۵ سال رد صلاحیت شد. این نهاد در سال 
۲۰۱۵ نیز برای نخستین بار، ماچادو را به دلیل دریافت 
پاداش‌هایی که در دوره نمایندگی کنگره اظهار نکرده 
بود، رد صلاحیت کرد؛ موضوعی که ماچادو آن را رد 
می‌کند. متیو میلر سخنگوی وزارت خارجه آمریکا 

روز شنبه و پس از صدور رای دادگاه عالی ونزوئلا 
علیه ماچادو اعلام کرد واشنگتن درباره تحریم‌ها علیه 
کاراکاس که پیشتر لغو شده بود، تجدید نظر می‌کند.

در واکنش به این اظهار نظر، دولت ونزوئلا از آمریکا 
خواست تا به این کشور اجازه دهد مشکلات خود را از 

راه‌های دموکراتیک حل کند.
اکِتور رودریگس )Héctor Rodríguez( نماینده 
مذاکرات دولت ونزوئلا گفت: ما ممکن است با اموری 
که در ایالات متحده اتفاق می‌افتد، مخالف باشیم 
اما آن‌ها بخشی از حاکمیت ایالات متحده هستند. 
بگذارید ایالات متحده به ونزوئلایی‌ها اجازه دهد 

مشکلات خود را از راه‌های دموکراتیک حل کنند.
بالاترین دادگاه ونزوئا همچنین ممنوعیتی علیه 
انِریکه کاپریلسِ )Henrique Capriles( دیگر کاندیدای 
ریاست جمهوری از جبهه مخالفان تصویب کرد که او را 
از اشتغال به مناصب دولتی تا سال ۲۰۳۲ منع می‌کند.

در اکتبر ۲۰۲۳، دولت و مخالفان دو توافقنامه جزئی 
را در باربادوس امضا کردند که مقرر می‌دارد به حق 
هر یک از بازیگران سیاسی برای انتخاب آزادانه 
نامزد خود برای انتخابات ریاست جمهوری احترام 

گذاشته شود.
دو طرف همچنین توافق کردند که انتخابات ریاست 
جمهوری ونزوئلا در نیمه دوم سال ۲۰۲۴ با حضور 

ناظران بین‌المللی مانند اتحادیه اروپا برگزار شود.

    روزنه

رسانه صهیونیستی »معاریو« درباره بازگشت تدریجی 
مقاومت فلسطین به قدرت در نوار غزه هشدار داد.

 خبرنگار حوزه جنگ روزنامه صهیونیستی »معاریو« 
درباره شکست رژیم اسراییل در جنگ علیه غزه 
نوشت: عناصر وابسته به حماس توانسته اند کنترل 

برخی تاسیسات شهری در شمال نوار غزه را به دست 
بگیرند. این روزنامه چاپ تل آویو افزود که کنترل 
نیروهای حماس بر تاسیسات شهری می تواند به مرور 
زمان موجب از دست رفتن دستاوردهای جنگ علیه 
غزه شود. خبرنگار معاریو درباره بی توجهی »بنیامین 

نتانیاهو« نخست وزیر رژیم صهیونیستی به سرنوشت 
اسرای این رژیم هم نوشت: اگر کسی از اعضای خانواده 
نتانیاهو نیز اسیر شده بود، الان وضعیت فرق می کرد 
و وی برای آزادی آنها تلاش بیشتری می کرد.  بعد 
از حدود چهارماه جنگ علیه غزه، شکست کابینه 

رژیم صهیونیستی در دستیابی به دو هدف اعلامی 
این کابینه یعنی نابودی حماس و آزادی اسرا موجب 
تشدید تنش ها بین سران رژیم صهیونیستی شده و 
جایگاه ائتلاف حاکم بر کابینه این رژیم در میان توده 

صهیونیست ها را تضعیف کرده است.

رسانه صهیونیستی: حماس در حال بازیابی قدرت و تسلط بر غزه است

 با ادامه جنگ رژیم صهیونیستی علیه نوار غزه و پیامدهای آن و عملیات موفق ارتش یمن علیه کشتیرانی 
این رژیم در دریای سرخ وضعیت اقتصادی صهیونیستها بدتر شده و بحران دامن کسب‌وکارهای خرد 

را گرفته است.
 کانال ۱۲ تلویزیون رژیم صهیونیستی به نقل از سازمان اعتبارات این رژیم از میانگین افزایش چهاربرابری 
درخواست وام از سوی کسب و کارهای کوچک در سراسر سرزمین های اشغالی خبر داده است. براساس 
این گزارش، از زمان شروع عملیات طوفان الاقصی در جنوب سرزمین های اشغالی، میزان درخواست وام 
کسب و کارهای کوچک، به ۱۰ درصد رسیده است. میزان درخواست وام از سوی کسب و کارهای کوچک 
در مناطق شمالی سرزمین های اشغالی نیز، 5 درصد افزایش را نشان می‌دهد. ناآرامی در سرزمین‌های 
اشغالی و جنگ علیه غزه، بحران اقتصادی رژیم صهیونیستی را تشدید کرده به طوری که رئیس بانک 

مرکزی این رژیم در پیامی به نخست وزیر درباره پیچیده بودن بحران اقتصادی هشدار داد.

 تایوان اعلام کرد که ۳۳ هواپیمای نظامی و ۷ کشتی نیروی دریایی چین را در اطراف این جزیره 
مشاهده کرده که بزرگترین نمایش قدرت پکن پس از برگزاری انتخابات تایپه محسوب می‌شود.

وزارت دفاع تایوان   در بیانیه‌ای عنوان کرد که در ۲۴ ساعت گذشته، ۱۳ هواپیما از خط میانه تنگه 
تایوان عبور کردند که در واکنش به این فعالیت‌ها، نیروهای مسلح وضعیت را نظارت کرده و گشت 
هوایی و دریایی انجام دادند. بر اساس این گزارش، دو بالن چینی نیز به هنگام عبور در تنگه حساس 
تایوان که چین را از این جزیره جدا می‌کند، شناسایی شدند. این نمایش قدرت در حالی انجام گرفت 
که به تازگی دو قانونگذار آمریکایی برای دیدار با ویلیام لای چینگ-ته رئیس منتخب جزیره تایوان و 
هسیائو بیخیم معاون او به تایپه سفر کردند. دولت چین از این دو مقام تایوانی با عنوان جدایی طلب 
یاد کرده است. لای در گذشته به صراحت در مورد استقلال تایوان که خط قرمز برای چین است، 

صحبت کرده و خود را »کارگر عملگرای استقلال تایوان« می‌خواند.
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      خبر ویژه      اینفوگرافی

      آخرین خبر

 با نزدیک شدن به زمان انتخابات ریاست جمهوری آمریکا، 
تحلیلگران سیاسی هرچه بیشتر به لطمات سیاسی ناشی از حمایت 

دولت بایدن از نسل‌کشی رژیم اسرائیل در غزه اذعان می‌کنند.
 با گذشت چهار ماه از آغاز کشتار در غزه، تحلیلگران سیاسی هرچه 
بیشتر بر تبعات منفی حمایت دولت جو بایدن رئیس جمهوری 
آمریکا از رژیم اسرائیل بر آینده سیاسی وی صحه می‌گذارند. باراک 
راویس، خبرنگار آکسیوس و تحلیلگر مسائل خارجی سی‌ ان ان با 
تیره و تار خواندن روند صلح و رو به وخامت گذاردن روابط آمریکا 
با رژیم اسرائیل، بر ضرورت فائق آمدن بر موانع صلح تأکید کرد.

وی با اشاره به گفت‌وگوی تلفنی بایدن با امیر قطر در آستانه 
نشستی که با حضور رئیس سازمان اطلاعات آمریکا )سی آی 
ای( و نخست‌وزیر قطر انجام خواهد شد، و همچنین لو رفتن فایل 
صوتی بنیامین نتانیاهو نخست وزیر رژیم صهیونیستی مبنی‌بر 
انتقاد از مواضع دولت قطر، روند مذاکرات صلح در غزه را بسیار کند 
توصیف کرد. راویس همچنین دلیل تنش فزاینده در روابط بایدن و 
نتانیاهو و تأکید پشت‌پرده بایدن مبنی‌بر لزوم خاتمه یافتن جنگ 

را قرار گرفتن در آستانه انتخابات ماه نوامبر )آبان/آذر( سال جاری 
و صدمات سیاسی جبران‌ناپذیر این جنگ برای دولتش ذکر کرد.

او با نقل قول از چهره‌های ارشد دولت بایدن عنوان کرد »هر روز 
میزان ریزش سیاسی در میان رأی‌دهندگان جوان آمریکایی« 
افزایش یافته و این رأی‌دهندگان خواستار پایان یافتن جنگ 

غزه هستند.

 معاون بخش آسیایی وزارت خارجه چین با سفیر طالبان دیدار کرد 
و ضمن تاکید پکن بر تقویت روابط با طالبان، دو طرف درباره مسائل 

بازرگانی و کنسولی میان دو کشور گفت‌وگو کردند.
 در صفحه شبکه اجتماعی ایکس سفارت افغانستان در پکن آمده است 
ما مینگ معاون بخش آسیایی وزارت خارجه چین در این دیدار در 
مورد تقویت روابط دیپلماتیک چین با طالبان اطمینان داد. ذبیح‌الله 
مجاهد سخنگوی طالبان در خصوص این دیدار گفت: عموما بحث 
درباره روابط میان افغانستان و چین صورت گرفت؛ از جمله تجارت 

در افغانستان، سرمایه‌گذاری، پروژه‌های چین با افغانستان که آغاز 
شده و یا در جریان کار است و همچنان در مورد ارتباطات افغانستان با 
چین بحث و گفت‌وگو شد. همزمان اسدالله بلال کریمی سفیر طالبان 
در چین از کشورهای شرکت‌کننده در نشست منطقه‌ای کشورهای 
عضو گروه تماس در کابل ایجاد فرصت همکاری متقابل با افغانستان 
را خواستارشد. برخی آگاهان سیاسی بر این باورند که تقویت روابط با 
کشورهای همسایه و منطقه به سود افغانستان است و این کار سبب 
خواهد شد چالش‌های سیاسی افغانستان با جامعه جهانی کاهش یابد.

 »صدمات جدی« جنگ غزه به دولت بایدن

تاکید پکن بر تقویت روابط با طالبان

درصد

تایوان: ۳۳ هواپیمای نظامی چین در اطراف جزیره پرواز کردندبحران اقتصادی اسرائیل به کسب‌وکارهای کوچک رسید

لملل
بین ا

تنش سیاسی در ونزوئلا؛

 بدعهدی مخالفان دولت همزمان با مداخله و تهدید آمریکا


